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 CONSIDERAȚII GENERALE 

 Prin cererea înregistrată la Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 

Superior, cu nr. 5430 din data de 30.10.2024, Universitatea Petrol-Gaze din Ploieşti solicită 

evaluarea externă periodică a domeniului de studii universitare de masterat 

MANAGEMENT. 

Dosarul a fost înregistrat la ARACIS cu numărul 326 din data de 22.01.2025. 

Programul de studii universitare de masterat selectat spre a fi evaluat integral de 

ARACIS este: 

Verificarea îndeplinirii cerinţelor normative obligatorii, a criteriilor, standardelor şi 

indicatorilor de performanţă şi a standardelor specifice a fost efectuată de Comisia 

permanentă de specialitate – Științe Economice 1 – a Consiliului ARACIS. 

Raportul de evaluare pentru evaluarea externă periodică a DSUM a fost elaborat în 

conformitate cu prevederile Metodologiei de evaluare externă, a standardelor, a 

standardelor de referinţă şi a listei indicatorilor de performanţă a Agenţiei Române de 

Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 915 

din 14/12/2017 privind modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1.418/2006 și 

Ghidului de evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat. 

 

 

 

 

Nr. 

crt. 

Programul de studii universitare de 

masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

1.  Managementul sistemelor microeconomice Ploieşti Română IF 120 
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 REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE  

COMISIA PERMANENTĂ DE SPECIALITATE 

Sunt îndeplinite / sunt parțial îndeplinite/ nu sunt îndeplinite următoarele criterii, standarde și indicatori de performanță pentru evaluarea externă a 

domeniilor de studii universitare de masterat: 

A. CAPACITATE INSTITUȚIONALĂ 

A.1 – Structurile instituționale, administrative și manageriale    ESG 1.1, ESG 1.2, ESG 1.3 

Nr. 

crt. 
Cerințe Constatările comisiei permanente de specialitate Calificativ 

(îndeplinit/ parțial 

îndeplinit/ 

neîndeplinit) 

1.  Misiunea și obiectivele 

programelor din domeniul de 

studii universitare de masterat 

sunt în concordanță cu 

misiunea instituției de 

învățământ superior, cu 

cerințele educaționale 

identificate pe piața muncii. 

Misiune universității este educația și cercetarea științifică. ”Pentru realizarea misiunii asumate universitatea asigură formarea 

profesională iniţială şi continuă la nivel universitar și este implicată în generarea de cunoaştere prin cercetare ştiinţifică, 

dezvoltare, inovare şi transfer tehnologic. Misiunea didactică are drept obiectiv formarea profesională în scopul 

dezvoltării personale, al inserţiei profesionale a absolvenților şi al satisfacerii nevoii de competenţă a mediului socio-

economic. Misiunea de cercetare ştiinţifică vizează dezvoltarea, inovarea şi transferul tehnologic, prin creaţie individuală 

şi colectivă, în domeniul ştiinţelor fundamentale, ştiinţelor inginereşti, artelor, literelor, precum şi valorificarea şi diseminarea 

rezultatelor.” 

În deplină concordanță cu misiunea Universității, DSUM-Management, din cadrul Universității Petrol-Gaze din Ploiești, îşi 

propune să ofere studenților cunoştinţele şi competenţele necesare pentru o carieră de succes în domeniul 

managementului, precum şi capacitatea de autoperfecţionare continuă în sectorul public și în afaceri. 

Caracteristicile definitorii ale DSUM-Management se concretizează în următoarele: 

⮚ promovarea unui sistem de învăţământ de calitate, inovativ, interactiv şi flexibil, cu accent prioritar pe latura practică 

a activităţii economice; 

⮚ încurajarea şi susţinerea dezvoltării gândirii antreprenoriale autonome şi anticipative; 

⮚ urmărirea formării unei viziuni de ansamblu asupra mediului de afaceri naţional şi internaţional, cunoaşterea 

cerinţelor şi îndatoririlor profesiunii de manager şi om de afaceri, cunoaşterea şi responsabilizarea asupra funcţiilor 

organizaţionale şi comunitare, formarea aptitudinilor specifice managerilor performanţi. 

Programele de master propuse în cadrul DSUM-Management, prin curricula propusă, curriculă expresie a paradigmei 

„scientist-practitioner”, reprezintă o îmbinare fericită a cercetării cu practica profesională, satisfăcând standardele 

Universității Petrol-Gaze din Ploiești de universitate de cercetare și educație. 

Se constată concordanța între misiunea programului de studii cu misiunea instituției, ambele urmărind formarea 

profesională iniţială şi continuă la nivel universitar, inclusiv generarea de cunoaștere prin cercetare științifică, dezvoltare, 

inovare şi transfer tehnologic solicitate pe piața muncii din România, Uniunea Europeană şi mediului de afaceri 

contemporan. 

Îndeplinit 
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2.  Obiectivele declarate 

(competențe, sub formă de 

cunoștințe, abilități și atitudini) 

și rezultatele obținute de către 

studenți pe parcursul 

procesului de învățare, pentru 

toate programele de studii din 

cadrul domeniului de studii 

universitare de masterat 

evaluat, sunt exprimate explicit 

și sunt aduse la cunoștința 

candidaților și a beneficiarilor 

interni și externi. 

Cultura academică a UPG Ploiești este promovată în mod activ și consecvent prin implementarea unor bune practici 

internaționale privind definirea rezultatelor așteptate în concordanță cu Cadrul European al Calificărilor și descrierile din 

portalul ESCO. 

La proiectarea conținutului PSUM Managementul sistemelor microeconomice din domeniul Management au fost consultați 

reprezentanți ai angajatorilor, masteranzilor și ai asociațiilor profesionale relevante. În cadrul tuturor PSUM sunt promovate 

și aplicate politici privind integritatea și libertatea academică și vigilența față de fraude academice. 

Misiunea și obiectivele asumate de Facultatea de Științe Economice, o individualizează în sistemul național de învățământ 

superior prin claritate și distincție, având următoarele elemente de specificitate: nivelul ridicat al procesului educațional; 

flexibilitatea și capacitatea de adaptare la schimbare; succesiunea logică a disciplinelor din planul de învățământ; 

încurajarea învățării active; predarea interactivă și autoinstruirea; monitorizarea progresului studenților prin proceduri 

riguroase de evaluare continuă/ feedback imediat; organizarea de conferințe științifice, dezbateri și simpozioane științifice 

studențești.   

Informații relevante privind admiterea la toate programele de studii organizate de Facultatea de Științe Economice sunt 

diseminate online pe website-ul dedicat (https://www.upg-ploiesti.ro/ro/admitere-2025), prin broșuri și flyere - în format 

tipărit. 

Îndeplinit 

3.  Instituția coordonatoare a 

programelor de studii 

universitare de masterat din 

domeniul de masterat evaluat 

realizează consultări periodice, 

cu reprezentanți ai mediului 

academic inclusiv studenți, ai 

mediului socio-economic și 

cultural-artistic și ai pieței 

muncii, în cadrul unor întâlniri 

oficiale consemnate prin 

procese verbale, minute etc. 

În cazul programului de studii universitare de masterat supus evaluării sunt organizate periodic consultări cu reprezentanți 

ai mediului academic și cu reprezentanți ai mediului de afaceri, în diverse contexte precum: întâlniri față în față sau discuții 

online bilaterale între cadrele didactice și reprezentanții mediului de afaceri; prezența reprezentanților mediului de business 

ca invitați în cadrul cursurilor; discuții avute cu ocazia unor conferințe, proiecte comune etc.  

În privința consultării studenților, a mediului academic și a mediului de afaceri în legătură cu conținutul programului de studii 

pot fi menționate următoarele: 

 aprobarea planurilor de învățământ se face anual, de către Consiliul Facultății, din care peste 25% dintre membri 

sunt reprezentanți ai studenților; 

 evaluarea prestației didactice de către studenții (conform procedurilor specifice), constituie sursă importantă de 

informație în vederea revizuirii periodice a conținutului disciplinelor predate; 

 în contextul parteneriatelor și al convențiilor de practică încheiate de Facultate cu angajatorii, aceștia transmit un 

feedback valoros cu privire la obiectivele și rezultatele programului de studii. 

La proiectarea conținutului PSUM Managementul sistemelor microeconomice din domeniul Administrarea Afacerilor au fost 

consultați reprezentanți ai angajatorilor, masteranzilor și ai asociațiilor profesionale relevante. În cadrul tuturor PSUM sunt 

promovate și aplicate politici privind integritatea și libertatea academică și vigilența față de fraude academice. 

Îndeplinit 

4.  Fiecare program de studii din 

domeniul de studii universitare 

de masterat evaluat este 

proiectat și documentat  în 

concordanță cu prevederile 

Cadrului Național al 

Calificărilor (CNC), cu 

Registrul Național al 

Conținutul Planului de învățământ al programului de studii universitare de masterat supus evaluării este în concordanță cu 

Standardele ARACIS specifice domeniului Management și asigură dezvoltarea unor competențe specifice calificării și 

compatibilitatea cu Cadrul Național al Calificărilor (CNC), cu  Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior 

(RNCIS) și cu Cadrul European al Calificărilor (https://ec.europa.eu/esco/portal/home) precum și cu Standardele specifice 

domeniului de licență, elaborate de ARACIS.  

Cultura academică a UPG Ploiești este promovată în mod activ și consecvent prin implementarea unor bune practici 

internaționale privind definirea rezultatelor așteptate în concordanță cu Cadrul European al Calificărilor și descrierile din 

portalul ESCO. Denumirea fiecărui program de studii universitare de masterat este în strânsă corelare cu una sau mai multe 

Îndeplinit 

https://www.upg-ploiesti.ro/ro/admitere-2025
https://ec.europa.eu/esco/portal/home


RAPORTUL CONSILIULUI  ARACIS   

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat MANAGEMENT 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploieşti 
 

5/37 

Calificărilor din Învățământul 

Superior (RNCIS) și cu 

Standardele specifice 

domeniului de masterat 

elaborate de ARACIS. 

Absolvenții programelor de 

studii de masterat au clar 

definită perspectiva ocupației 

pe piața muncii. 

calificări și ocupații existente în Clasificarea Ocupațiilor din Romania (COR/ISCO/ESCO) și standardele ocupaționale 

aferente sau cu calificări previzionate.. Obiectivele programului de studii Managementul sistemelor microeconomice sunt 

bine definite, cu precizarea oportunității acestora, în concordanță cu Cadrul național al calificărilor din învățământul superior 

și cu cerințele pieței forței de muncă.  

Ocupații relevante pentru absolvenții specializării Managementul sistemelor microeconomice: 

• Manager proiect  (Cod COR: 242101) 

• Specialist în planificarea, controlul și raportarea performanței economice (242110) 

• Manager de proiect în parteneriat public privat (242112). 

5.  Denumirea fiecărui program 

de studii universitare de 

masterat este în strânsă 

corelare cu una sau mai multe 

calificări și ocupații existente în 

Clasificarea Ocupațiilor din 

Romania (COR) și standardele 

ocupaționale aferente sau cu 

calificări previzionate. 

Denumirea programului de studii este în concordanță cu obiectivele formulate în descrierea acestuia, precum și cu cele 

rezultate din conținutul acestuia. Programul de studii universitare de masterat Managementul sistemelor microeconomice 

se înscrie în domeniul Management, iar calificarea absolvenților corespunde COR. Denumirea fiecărui program de studii 

universitare de masterat este în strânsă corelare cu una sau mai multe calificări și ocupații existente în Clasificarea 

Ocupațiilor din Romania (COR/ISCO/ESCO) și standardele ocupaționale aferente sau cu calificări previzionate. Obiectivele 

programului de studii Managementul sistemelor microeconomice sunt bine definite, cu precizarea oportunității acestora, în 

concordanță cu Cadrul național al calificărilor din învățământul superior și cu cerințele pieței forței de muncă. 

Îndeplinit 

6.  Programele de studii 

universitare de masterat 

profesional creează premisele 

pentru continuarea studiilor în 

ciclul al treilea de studii 

universitare și dezvoltare 

profesională continuă în 

carieră prin studii 

postuniversitare. 

PSUM profesional Managementul sistemelor microeconomice creează premisele pentru continuarea studiilor în ciclul al 

treilea de studii universitare și dezvoltare profesională continuă în carieră prin studii postuniversitare, respectiv doctorat. 

PSUM Managementul sistemelor microeconomice, ca de altfel, toate programele de masterat care funcționează în cadrul 

DSUM Management, este înregistrat la ANC în RNCIS. 

Îndeplinit 

7.  Programele de studii 

universitare de masterat de 

cercetare oferă oportunități de 

continuare a studiilor în ciclul 

de studii de doctorat, prin 

recunoașterea unor module de 

studii din ciclul de masterat și 

stagii la universități partenere. 

Nu este cazul. Nu este cazul 

8.  Instituția de Învățământ 

Superior promovează și aplică 

Carta universității include integritatea academică și nediscriminarea printre principiile și valorile fundamentale ale 

universității. 

Îndeplinit 
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politici clare și documentate 

privind integritatea academică, 

protecția dreptului de autor și 

împotriva  plagiatului, a fraudei 

și a oricărei forme de 

discriminare, conform 

legislației în vigoare și Codului 

de etică și deontologie aprobat 

de Senatul universitar. 

Universitatea Petrol - Gaze din Ploiești promovează și aplică politici clare și documentate privind integritatea academică și 

a nediscriminării de orice fel. 

Carta conține prevederi cu caracter punitiv, referitoare la sancțiunile pentru eventualele încălcări ale integrității academice, 

ale dreptului de autor şi împotriva plagiatului, împotriva fraudei şi a oricărei forme de discriminare, conform legislației în 

vigoare. 

În Carta universității pentru măsurile educaţionale, administrative şi tehnice care se iau pentru garantarea originalității 

lucrărilor de disertație, articolelor ştiinţifice sau a altor asemenea lucrări, precum şi sancţiunile aferente există referiri la 

prevederi din Regulament privind organizarea și desfășurarea examenelor de absolvire, licență/diplomă și disertație la 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești. 

Codul de etică şi deontologie universitară prezintă în mod explicit principiile, valorile și normele morale pe care 

membrii acestei comunității academice consimt să le respecte, modalitățile de realizare ale acestora, faptele și 

acțiunile care constituie încălcări ale conduitei etice universitare, precum și sancțiunile aferente. 

Studenții sunt informați despre implicațiile etice și legale ale activității didactice și de cercetare și prin Regulamentul privind 

activitatea profesională a studenților postat la adresa de site: https://www.upg-

ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2024/R%2008-

03%20Regulament%20privind%20activitatea%20profesională%20a%20studenților-revDP.pdf 

Comisia de Etică Universitară funcționează ca organism independent, în sediu propriu, finanțat de universitate, în 

conformitate cu Regulamentul de organizare și funcţionare al Comisiei de Etică Universitară a Universităţii Petrol-Gaze 

din Ploieşti. 

Comisia de Etică are misiunea de a controla respectarea Codului de etică şi deontologie universitară şi aplicarea 

sancţiunilor aferente. Conducătorii ştiinţifici ai lucrărilor de finalizare a studiilor, verifică lucrările din punctul de vedere al 

plagiatului urmărindu-se ca procentul maxim de similitudine  să nu depășească 25%. Lucrările care vor prezenta un procent 

de similitudini peste această valoare nu vor fi acceptate la susținere (articolul 6. alin. 5 din Regulament privind organizarea 

și desfășurarea examenelor de absolvire, licență/diplomă și disertație la Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești. 

Universitatea dispune de un soft antiplagiat pentru verificarea lucrărilor de disertație – Sistemantiplagiat.ro 

Comisia de Etică a Universității Petrol-Gaze Ploiești întocmește rapoarte postate pe site la adresa https://www.upg-

ploiesti.ro/node/194 

Ultimul raport postat pe site –ul universității este cel aferent anului universitar 2023/2024. 

În planul de învățământ ale PSUM Managementul sistemelor microeconomice este inclusă disciplina Etică și integritate 

academică, în cadrul căreia studenții sunt informați cu privire la implicațiile legale ale activității de cercetare și a codurilor 

de etică și deontologie în cercetare. 

A2. Baza materială și utilizarea infrastructurii de studiu și cercetare  ESG 1.6 

9.  Instituția de învățământ 

superior prezintă dovada 

privind deținerea sau 

închirierea spațiilor pentru 

activitățile didactice/aplicative/ 

laboratoare etc. 

Universitatea Petrol - Gaze din Ploiești are un campus care acoperă 11 hectare. În campusul universitar sunt 10 corpuri 

de clădire cu spații destinate procesului didactic (amfiteatre, săli de curs, săli de seminar și laboratoare), 1 corp - baza de 

foraj – destinat activităților practice și experimentale și 1 corp destinat Casei de Cultură a Studenților. 

Spațiile pentru activitatea didactică acoperă o suprafață de 15.083 mp, la care se adaugă 996,33 mp spații de bibliotecă. 

Toate spațiile de învățământ (46 amfiteatre și săli de curs, 45 de săli de seminar și 107 laboratoare) sunt în proprietatea 

UPG Ploiești.  

Îndeplinit 

https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2024/R%2008-03%20Regulament%20privind%20activitatea%20profesională%20a%20studenților-revDP.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2024/R%2008-03%20Regulament%20privind%20activitatea%20profesională%20a%20studenților-revDP.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2024/R%2008-03%20Regulament%20privind%20activitatea%20profesională%20a%20studenților-revDP.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/node/194
https://www.upg-ploiesti.ro/node/194
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Facultatea de Ştiinţe Economice asigură spații de învățământ pentru predare și activităţi aplicative, în concordanță cu 

normativele în vigoare, precum și spații pentru laboratoare didactice cu dotare tehnică corespunzătoare programului de 

studii. 

Programul de masterat PSUM Managementul sistemelor microeconomice îşi desfăşoară activităţile didactice şi de cercetare 

în spaţiile proprii ale Facultăţii de Științe Economice, corpurile de clădire A, I, E și J, localizat în Ploiești, b-dul București nr. 

39. 

10.  Dotarea sălilor/laboratoarelor 

didactice, a laboratoarelor de 

cercetare sau creație artistică 

și/sau a centrelor de cercetare 

corespunde misiunii și 

obiectivelor asumate prin 

programele de studii, tipului de 

masterat și specificului 

disciplinelor din planul de 

învățământ. 

Activitatea didactică și de cercetare în UPG se desfășoară în spații de învățământ aflate în proprietate – săli de curs, 

amfiteatre, săli de seminar, laboratoare - dotate corespunzător cu tehnică de calcul, sisteme multimedia (smartboard, 

videoproiectoare, ecrane de proiecție interactive, flip-chart-uri etc.). Dotarea acestor spații permite desfășurarea unui 

proces de învățământ centrat pe nevoile studenților. Baza materială a UPG în care funcționează PSUM Managementul 

sistemelor microeconomice  al Facultății de Științe Economice corespunde standardelor care asigură desfășurarea unui 

proces de învățământ și de calitate, în concordanță cu planurile de învățământ și cu numărul de studenți. 

Corelarea dintre mărimea formațiilor de studiu din cadrul PSUM Managementul sistemelor microeconomice cu numărul de 

locuri din sălile de curs, seminar și laborator în care se desfășoară activitățile didactice este în conformitate cu normativele 

în vigoare. Cursurile de desfășoară în săli de curs/amfiteatre, dotate cu tehnică multimedia corespunzătoare (videoproiector, 

calculator, ecran de proiecție, tablă inteligentă). 

Programarea formațiilor de studii (serii, grupe) în cadrul spațiilor de învățământ (alcătuirea orarului, pe ani de studii) are loc 

în funcție de dimensiunea formațiilor de studii respective și de capacitatea sălilor existente în cadrul UPG, astfel încât 

activitatea didactică și de cercetare să se desfășoare la parametri optimi https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/orare-

se/masterat/msm. 

Lucrările aplicative prevăzute la disciplinele de specialitate din planurile de învățământ ale programului de studii universitare 

de masterat Managementul sistemelor microeconomice se desfășoară în săli dotate corespunzător cu sisteme multimedia 

și tehnică corespunzătoare (videoproiectoare, softuri specifice, calculatoare, ecrane de proiecție interactive, 

smartboarduri), cu tehnică de calcul și echipament.  

Laboratoarele de informatică în care se desfășoară disciplinele specifice din planul de învățământ al programului sunt dotate 

cu calculatoare într-un număr corespunzător numărului de studenți dintr-o grupă de studiu. Dotarea laboratoarelor 

corespunde exigențelor temelor abordate în cadrul PSUM și permite realizarea unor cercetări de anvergură pe plan național 

și eventual internațional. Universitatea dispune de licențe pentru software de specialitate corespunzător domeniului de 

licență în care se încadrează programul de studii universitare de masterat Managementul sistemelor microeconomice, spre 

exemplu SPSS, CIEL, EVIEWS, și altele. Buna desfășurare a activităților în laboratoare este asigurată și de un tehnician cu 

pregătire tehnică de specialitate. 

Aplicațiile software utilizate în cadrul UPG sunt licențiate atât pentru software de bază (sisteme de operare, programe 

antivirus), cât și pentru software de aplicație (suita Microsoft Office, MS SQL Server, alte programe dedicate: SPSS etc). 

Facultatea de Științe Economice pune la dispoziția studenților din cadrul PSUM Managementul sistemelor microeconomice, 

programul orelor de permanență și consultații ale cadrelor didactice. 

Activitatea didactică în cadrul PSUM Managementul sistemelor microeconomice se desfășoară în sălile de curs și seminarii 

ale UPG, zilnic, în intervalul orar 15:20-20:40.  

Îndeplinit 

https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/orare-se/masterat/msm
https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/orare-se/masterat/msm
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11.  Unitatea de învățământ supusă 

evaluării trebuie să dispună de 

spații de studiu individual sau 

în grup cu acces la fond de 

carte, baze de date 

internaționale și periodice în 

domeniul specializării în care 

se organizează învățământul la 

nivel de masterat. 

Biblioteca Universității Petrol – Gaze din Ploiești a luat ființă în anul 1948 odată cu apariția Institutului de Petrol, Gaze și 

Geologie din București. Colecțiile bibliotecii includ o structură enciclopedică determinată de evoluția Universității. Biblioteca 

oferă, pentru consultare, manuale, tratate, îndrumare, cărți românești și străine selectate pentru a răspunde cerințelor 

documentării didactice, jurnale și reviste științifice, lucrări de referință, standarde, brevete de invenții. Informatizarea 

bibliotecii a început în anul 1995 prin programul CDS/ISIS. Din anul 2001, biblioteca dispune de o rețea de calculatoare, 

având, ca suport software, programul integrat de bibliotecă ALICE. Baza de date accesibilă în prezent s-a realizat, în parte, 

prin conversia datelor din programul precedent, urmând să fie completată prin introducerea tuturor publicațiilor. 

Catalogul on-line asigură regăsirea informațiilor, identificarea publicațiilor indexate în baza de date bibliografică a Bibliotecii 

UPG și reflectă colecțiile ce corespund profilului universității, în concordanță cu procesul de învățământ, bibliografiile 

obligatorii, recomandările cadrelor didactice și propunerile utilizatorilor. Catalogul on-line este instrumentul bibliografic de 

cercetare cel mai utilizat pentru identificarea titlurilor, autorilor și domeniilor de interes în demersul info-documentar 

(http://biblioteca.upg-ploiesti.ro/alice/afwiinq.dll). 

Accesul la bazele de date științifice One Petro (SPE eLibrary), Science Direct, SpringerLink, Thomson Web of Knowledge, 

Scopus, Wiley Online Library se face gratuit de pe calculatoarele din rețeaua Universității Petrol-Gaze din Ploiești, 

Universitatea făcând parte din consorțiul de universități și instituții care accesează fonduri de la Autoritatea Națională pentru 

Cercetare Științifică, și care plătesc o cotă parte din fonduri proprii. 

Îndeplinit 

12.  Fondul de carte propriu din 

literatura de specialitate 

română şi străină trebuie să 

existe într-un număr de 

exemplare suficient pentru a 

acoperi integral disciplinele din 

planurile de învăţământ, din 

care cel puțin 50% să 

reprezinte titluri de carte sau 

cursuri de specialitate pentru 

domeniul supus evaluării, 

apărute în ultimii 10 ani în 

edituri recunoscute la nivel 

național, precum și 

internațional 

Biblioteca Universității Petrol-Gaze din Ploiești dispune de un semnificativ fond de carte propriu - manuale, tratate, culegeri, 

îndrumare, standarde și norme, cataloage și albume și periodice de specialitate etc., dintre care există titluri dedicate 

domeniului Administrarea afacerilor din literatura de specialitate română și străină, care acoperă disciplinele de specialitate 

din planul de învățământ al programelor din DSUM Administrarea afacerilor. Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești oferă 

acces studenților la periodice de cea mai recentă dată în domeniul Management, în sala de periodice. De asemenea, în 

cadrul programului Anelis Plus, UPG  oferă acces studenților și cadrelor didactice la baze de date internaționale pentru 

domeniul evaluat (baze de date abonate), și anume: SCIENCE DIRECT FREEDOM COLLECTION JOURNALS: 

http://www.sciencedirect.com; SPRINGER LINK JOURNALS: http://www.springerlink.com; THOMSON WEB OF 

KNOWLEDGE: http://isiknowledge.com; SCOPUS: http://www.scopus.com; Wiley Journals: http://onlinelibrary.wiley.com/ . 

Accesul se poate face atât din universitate, cât și mobil. Bazele de date accesibile în cadrul universității sunt disponibile la 

https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/administratie/biblioteca/Baze%20de%20date%202021.pdf 

În plus, există și spații de documentare organizate la nivelul departamentelor. Universitatea dispune de un Centru de 

Învățare unde toți studenții beneficiază de acces liber la raft și la echipamente pentru realizarea activităților didactice ș i de 

cercetare.  

În întreg campusul Universității Petrol-Gaze din Ploiești (corpuri de clădire cu spații destinate procesului didactic, bibliotecă, 

sală de lectură, cantina studențească, Casa de Cultură a Studenților, etc), studenților li se oferă accesul gratuit și nelimitat 

la rețeaua WiFi.  

 De asemenea, studenții au acces la calculatoarele universității prin intermediul activităților de laborator și acces suplimentar 

(oricând în timpul programului) la calculatoarele din sala de lectură. 

În plus, studenții pot descărca prin intermediul parteneriatului cu Microsoft și alți furnizori de software aplicații gratuite cum 

ar fi: Sistemul de operare Windows 10 Education, Suita Office 365, instrumente pentru dezvoltarea programelor (Microsoft 

Visual Studio, SQL Server) și administrarea rețelelor (Microsoft Windows Server, Microsoft Hyper-V Server) etc. 

Îndeplinit 

http://biblioteca.upg-ploiesti.ro/alice/afwiinq.dll
http://www.sciencedirect.com/
http://www.springerlink.com/
http://isiknowledge.com/
http://www.scopus.com/
http://onlinelibrary.wiley.com/
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/administratie/biblioteca/Baze%20de%20date%202021.pdf
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13.  Stagiile de cercetare se pot 

efectua  în laboratoarele și/sau 

în centrele de cercetare ale 

facultății/universității, cu 

condiția existenței unei dotări 

corespunzătoare. 

În vederea realizării stagiilor de cercetare, studenții pot utiliza dotările puse la dispoziție de Centrul de Studii și Cercetări 

Economice din cadrul FSE (https://se.upg-ploiesti.ro/cercetare). Acesta a fost înființat la data de 30 mai 2013 prin Hotărârea 

Senatului UPG, ca o entitate științifică și de consultanță fără personalitate juridică, cu scopul desfășurării activităților de 

cercetare științifică în domeniul financiar-contabil. Centrul de studii și cercetări economice (C.S.C.E) s-a constituit ca o 

entitate științifică și de consultanță, fără personalitate juridică, organizat în cadrul Facultății de Științe Economice. Activitatea 

C.S.C.E se desfăşoară în sfera cercetărilor fundamentale şi aplicative din domeniul economic, cu orientare spre creşterea 

capacităţii de generare de noi cunoştinţe, în vederea asigurării suportului ştiinţific necesar progresului şi consolidării unei 

poziţii competitive în domeniul ştiinţelor economice, fundamentării şi susţinerii politicilor şi strategiilor de dezvoltare durabilă. 

C.S.C.E urmăreşte să realizeze excelenţa în cercetare. 

Activitatea didactică și de cercetare în UPG se desfășoară în spații de învățământ aflate în proprietate – săli de curs, 

amfiteatre, săli de seminar, laboratoare - dotate corespunzător cu tehnică de calcul, sisteme multimedia (smartboard, 

videoproiectoare, ecrane de proiecție interactive, flip-chart-uri etc.). Dotarea acestor spații permite desfășurarea unui 

proces de învățământ centrat pe nevoile studenților. Baza materială a UPG în care funcționează PSUM Managementul 

sistemelor microeconomice al Facultății de Științe Economice corespunde standardelor care asigură desfășurarea unui 

proces de învățământ și de calitate, în concordanță cu planurile de învățământ și cu numărul de studenți. 

Îndeplinit 

14.  Dotarea laboratoarelor de 

cercetare corespunde 

exigențelor temelor abordate 

în cadrul programelor de studii 

de masterat de cercetare și 

permite și realizarea unor 

cercetări de anvergură pe plan 

național şi eventual 

internațional. 

Nu este cazul. Nu este cazul 

15.  Serviciile/Rețeaua ICT 

(Information and 

Communication Technology) 

sunt permanent actualizate, iar 

studenții au acces la aceasta 

fie individual, fie în grupuri 

organizate. 

În întreg campusul Universității Petrol-Gaze din Ploiești (corpuri de clădire cu spații destinate procesului didactic, bibliotecă, 

sală de lectură, cantina studențească, Casa de Cultură a Studenților, etc), studenților li se oferă accesul gratuit și nelimitat 

la rețeaua WiFi.  

De asemenea, studenții au acces la calculatoarele universității prin intermediul activităților de laborator și acces suplimentar 

(oricând în timpul programului) la calculatoarele din sala de lectură. 

În plus, studenții pot descărca prin intermediul parteneriatului cu Microsoft și alți furnizori de software aplicații gratuite cum 

ar fi: Sistemul de operare Windows 10 Education, Suita Office 365, instrumente pentru dezvoltarea programelor (Microsoft 

Visual Studio, SQL Server) și administrarea rețelelor (Microsoft Windows Server, Microsoft Hyper-V Server) etc.  

Serviciile ICT (Information and Communication Technology) sunt asigurate prin Biroul de Tehnologia Informației și 

Comunicațiilor în baza Regulamentului de utilizare a rețelei de date și comunicații a Universității Petrol-Gaze din Ploiești, și 

sunt permanent actualizate, în baza unui plan strategic. Studenții au acces la serviciile ICT atât în spațiile de învățământ,  

cât și în cămine. Serviciile ICT sunt reglementate prin Politica de securitate a resurselor informatice și de comunicații ale 

Universității Petrol-Gaze din Ploiești. 

Îndeplinit 

https://se.upg-ploiesti.ro/cercetare
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16.  Pentru programele de studii cu 

predare în limbi străine există 

resurse de studiu realizate în 

limbile respective. 

Nu este cazul. Nu este cazul 

A3. Resurse umane și capacitatea instituției de atragere a resursei umane externe instituției   ESG 1.5 

17.  Personalul didactic este 

angajat conform criteriilor de 

recrutare stabilite la nivel 

instituțional, în conformitate cu 

prevederile legale. 

La nivelul UPG, prin Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice şi de 

cercetare vacante sunt stabilite cerințele minime pentru ocuparea posturilor. Metodologia este aprobată de Senatul 

Universitar și respectă cadrul legal aplicabil organizării concursurilor în vederea ocupării posturilor didactice și de cercetare. 

În luna martie 2024 a avut loc  ultima actualizare a acestei metodologii, care înglobează ultimele modificări ale legislației, 

documentul putând fi consultat pe site-ul universității https://www.upg-

ploiesti.ro/sites/default/files/concursuri_didactice/2023/2024/R%2004-04%20ed.%2013-varianta-site%20(1)%20(1).pdf 

Posturile didactice vacante care se scot la concurs sunt publicate în Monitorul Oficial, partea a III-a, pe site-ul Universității 

și pe site-ul specializat al MEN.  

De asemenea, în conformitate cu prevederile Legii Învățământului Superior, ocuparea posturilor didactice în învățământul 

superior se poate realiza și prin examen de promovare în carieră.  În Universitate, promovarea în carieră a personalului 

didactic se realizează în conformitate cu prevederile Metodologiei privind organizarea și desfăşurarea examenului de 

promovare în cariera didactică în Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești. 

Îndeplinit 

18.  Cadrul didactic 

coordonator/responsabil al 

domeniului de masterat 

asigură compatibilizarea 

programelor de studii din 

domeniu. 

Coordonatorul specializarii de masterat Managementul sistemelor microeconomice  este dna. Conf. univ. dr. Violeta SIMA. 

Cadrul didactic coordonator al domeniului de masterat are atât experiență didactică și de cercetare. 

În această calitate, coordonatorul de domeniu inițiază discuții cu colegii cadre didactice, cu membri Comisiei de Asigurare 

a Calității, cu studenții și absolvenții, precum și cu reprezentanți ai angajatorilor, având ca scop identificarea unor soluț ii 

pentru îmbunătățirea procesul de învățământ.  

Cadrul didactic coordonator realizează analize periodice ale planurilor de învățământ, corelate cu analiza cerințelor pieței 

muncii, urmărind astfel să acopere aria competențelor profesionale, dar și a celor transversale. 

Îndeplinit 

19.  Personalul didactic este format 

din profesori universitari, 

conferențiari universitari, șefi 

de lucrări (lectori universitari)  

titulari sau asociați, sau 

specialiști reputați (maxim 

20% din total cadre didactice 

implicate într-un program); 

titularii disciplinelor 

complementare trebuie să aibă 

titlul de doctor în domeniul 

disciplinelor predate. 

Întregul personal didactic al PSUM Managementul sistemelor microeconomice respectă cerințele legale de ocupare a 

posturilor didactice. Încadrarea personalului didactic pe funcții didactice și de cercetare se desfășoară în conformitate cu 

Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante și 

cu Regulamentul pentru selectarea cadrelor didactice asociate în Universitatea Petrol- Gaze din Ploiești. 

Personalul didactic care deservește PSUM Managementul sistemelor microeconomice, în anul universitar 2024-2025, 

cuprinde: 2 profesori universitari, titulari în cadrul UPG Ploieşti, dintre care un profesor universitar abilitat în domeniul 

Economie și unul în domeniul Inginerie și Management - ramură de ştiinţă în care se încadrează DSUM), 8 conferenţiari 

universitari - dintre care un conferenţiar universitar abilitat în domeniul informatică Economică, şi 4 lectori universitari, toți 

titulari în cadrul UPG Ploieşti.  

Toate cadrele didactice titulare, care desfășoară activități la PSUM, au rezultate științifice recunoscute și relevante în 

domeniul Management. 

Personalul didactic titularizat acoperă, într-un an universitar, maxim trei norme didactice, indiferent de instituția de 

învățământ în care își desfășoară activitatea. 

Îndeplinit 

https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/concursuri_didactice/2023/2024/R%2004-04%20ed.%2013-varianta-site%20(1)%20(1).pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/concursuri_didactice/2023/2024/R%2004-04%20ed.%2013-varianta-site%20(1)%20(1).pdf
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Statul de funcțiuni aferent PSUM Managementul sistemelor microeconomice este întocmit conform metodologiei de 

întocmire a statelor de funcții prezentate în Metodologia de întocmire a statelor de funcții ale personalului didactic și a 

documentelor conexe pentru anul universitar 2024-2025.  

Situația cadrelor didactice care predau la PSUM evaluat în anul universitar 2024-2025 

Încadrare Gradul didactic Nr persoane Pondere (%) 

 

Titulari 

UPG 

Profesor univ. dr.  2 14,29 

Conferențiar univ. dr. 8 57,14 

Lector univ. dr. 4 28,57 

Asistent univ. dr.  - - 

Total titulari UPG 14 100 

Asociați Profesori titulari alte instituții - - 

Total asociați  - - 

Total cadre didactice 14 100 

Personalul didactic care deservește PSUM Managementul sistemelor microeconomice este format din profesori universitari, 

conferențiari universitari, lectori universitari titularizați în învățământul superior. În cadrul acestui PSUM nu există posturi 

ocupate de cadre didactice universitare care au depășit vârsta de pensionare.   

Gradul de acoperire a posturilor didactice Stat Funcții program AFPD-IF, anul universitar 2024-2025 

Titularii disciplinelor dețin titlul de doctor în domeniul disciplinelor predate. 

Postul didactic din 

statul de funcții 

Total posturi Administrarea și 

finanțarea proiectelor de dezvoltare  

Posturi acoperite de 

CD titulare în UPG 

Grad acoperire  cu 

cadre didactice cu 

norma de bază (%) 

Profesor  1 1 100 

Conferențiar  2 2 100 

Lector  3 3 100 

Asistent - -  

TOTAL 6 6 100 

20.  Pentru acreditarea domeniilor 

și a programelor de studii  

universitare de masterat este 

necesară prezența la fiecare 

program de studii universitare 

de masterat a cel puțin unui 

cadru didactic cu titlul de 

profesor universitar şi a unui 

Personalul didactic care deservește PSUM Managementul sistemelor microeconomice, în anul universitar 2024-2025, 

cuprinde:  

➢ 2 profesori universitari, titulari în cadrul UPG Ploieşti, dintre care un profesor universitar abilitat în domeniul 

Economie și unul în domeniul Inginerie și Management - ramură de ştiinţă în care se încadrează DSUM),  

➢ 8 conferenţiari universitari - dintre care un conferenţiar universitar abilitat în domeniul informatică Economică, 

➢ 4 lectori universitari, toți titulari în cadrul UPG Ploieşti, cu pregătire de specialitate sau doctoratul în domeniul de 

predare la PSUM MSM. 

Îndeplinit 
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conferențiar universitar, titulari 

în universitatea organizatoare, 

având pregătirea inițială sau 

doctoratul, abilitarea, 

conducere de doctorat și/sau 

rezultate științifice 

recunoscute și relevante în 

ramura de știință în care se 

încadrează domeniul de 

masterat evaluat. 

21.  Cel puțin 50% din cadrele care 

prestează activități didactice 

asistate integral trebuie să 

presteze aceste activități în 

calitate de titular în instituția 

organizatoare a domeniului de 

masterat evaluat. 

Din totalul posturilor din Statul de funcții al Departamentului Administrarea Afacerilor, care gestionează programul de studi i 

universitare de masterat  Managementul sistemelor microeconomice împreună cu posturile din Statul de funcții al 

Departamentului Cibernetică, Informatică Economică, Finanțe și Contabilitate (tot din Facultatea de Științe Economice) 

100% (min 50%) sunt acoperite cu cadre didactice cu norma de bază sau plata cu ora, titularizate în UPG conform normelor 

legale, competente, a căror pregătire academică/specialitate și experiență profesională permite desfășurarea activității 

didactice specifice postului, 74% având gradul de profesori și conferențiari, ce susțin ore în anul universitar 2024-

2025..Procentul a rezultat prin raportarea numărului de ore susținut de cadrele didactice având titlul de profesor și 

conferențiar la numărul total de ore aferent PSUM Managementul sistemelor microeconomice. 

Îndeplinit 

22.  Cel puțin 50% din disciplinele 

din planul de învățământ 

asistate integral, normate în 

Statul de funcții potrivit formei 

de învățământ, au ca titulari 

cadre didactice cu titlul de 

profesor universitar sau 

conferențiar universitar. 

Pentru anul universitar 2024-2025, la programul de studii universitare de masterat aflat în evaluare 71,43% dintre cadrele 

didactice dețin titlul de profesor și conferențiar, astfel: 2 profesori universitari (14,29% din total număr cadre didactice); 8 

conferențiari universitari (57,14% din total număr cadre didactice). Procentul a rezultat prin raportarea numărului de 

persoane aferente fiecărui titlu academic deținut la numărul total de cadre didactice care predau la PSUM Managementul 

sistemelor microeconomice. 

Statul de funcțiuni aferent PSUM Managementul sistemelor microeconomice este întocmit conform metodologiei de 

întocmire a statelor de funcții prezentate în Metodologia de întocmire a statelor de funcții ale personalului didactic și a 

documentelor conexe pentru anul universitar 2024-2025. 

Îndeplinit 

23.  Personalul auxiliar care 

asigură suportul tehnic în 

laboratoarele didactice și de 

cercetare/creație artistică este 

adecvat pentru a asigura 

desfășurarea activităților 

practice prevăzute în planul de 

învățământ. 

Pentru asigurarea suportului tehnic în laboratoarele didactice și de cercetare este angajat un tehnician (Simion Andrei 

Tiberiu), care are pregătirea necesară și sprijină desfășurarea activităților didactice prevăzute în planul de învățământ. 

Îndeplinit 

B. EFICACITATEA EDUCAȚIONALĂ 

B.1 - Conținutul programelor de studii     ESG 1.4 
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24.  Instituția de învățământ 

superior aplică o politică 

transparentă a recrutării,  

admiterii, transferurilor și 

mobilităților studenților la ciclul 

de studii universitare de 

masterat, potrivit legislației în 

vigoare. 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești aplică o politică transparentă a recrutării și a admiterii studenților la ciclul de studii 

universitare de masterat. Marketingul universitar promovează informații reale și corecte cu privire la capacitatea de 

școlarizare și cifra de școlarizare, toate aceste informații fiind publicate de site-ul UPG Ploiești la secțiunea admitere așa 

încât pot fi verificate și confirmate.  

Admiterea se bazează exclusiv pe competențele academice ale candidatului și nu aplică nici un fel de criterii discriminatorii. 

Admiterea la PSUM Managementul sistemelor microeconomice se face prin concurs, pe baza rezultatelor obținute la testul-

grilă și mediei examenului de finalizare a studiilor universitare de licență conform Metodologiei privind organizarea și 

desfășurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de masterat, unde sunt prezentate modul de 

desfășurare a concursului de admitere, principiile admiterii, modul de ierarhizare al concurenților și componența dosarului 

de concurs.  

Metodologia de organizare și desfășurare a concursului de admitere la studii universitare de master (https://www.upg-

ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2025/02%20-%20R%2004.02-2025-%20MASTERAT-REVIZIA%201-

DUPA%20SENAT.pdf), elaborată în baza prevederilor Metodologiei cadru de admitere a Ministerului Educației și Cercetării, 

este disponibilă pe site-ul UPG Ploiești la secțiunea Regulamente (https://www.upg-ploiesti.ro/ro/regulamente). 

Îndeplinit 

25.  Admiterea se bazează exclusiv 

pe competențele academice 

ale candidatului și nu aplică 

niciun fel de criterii 

discriminatorii. 

Criteriile de admitere asigură o selecție corectă a candidaților. Admiterea se bazează exclusiv pe competențele academice 

ale candidatului și nu aplică nici un fel de criterii discriminatorii. Pentru PSUM Managementul sistemelor microeconomice, 

criteriile de admitere sunt: media obținută de candidat la examenul de licență și nota obținută la proba concursului de 

admitere la master, astfel încât selecția este realizată conform misiunii asumate prin PSUM Managementul sistemelor 

microeconomice în DSUM Management și tipului de masterat profesional. Media minimă de admitere este 6 (șase). 

Pentru a veni în sprijinul candidaților, Facultatea de Științe Economice a UPG Ploiești pune la dispoziția acestora, în fiecare 

an, Tematica și bibliografia pentru admiterea la masterat, specializările AAIPG, AFPD, MSB, MSM, MSP, SAI și un  Îndrumar 

de pregătire pentru admiterea la programele de master din cadrul Facultății de Științe Economice 

(https://play.google.com/store/books/details?id=JbHZDwAAQBAJ). Candidații au acces la informații utile privind oferta 

educațonală, calendarul admiterii, modalitatea de desfășurare a examenului de admitere la masterat, linkuri pentru examene 

de antrenament, linkuri pentru examene, rezultate admitere și tematica și bibliografia recomandată, accesând pagina web 

a UPG, în secțiunea Admitere (https://www.upg-ploiesti.ro/ro/admitere-2024). 

Alături de metodologie, cifra de școlarizare aprobată de Senatul UPG, oferta educațională, situații statistice ale anilor 

anteriori și graficul desfășurării concursului de admitere sunt publicate, atât pe site-ul UPG, în mediul on-line, cât și în 

broșuri/pliante. 

Îndeplinit 

26.  La nivelul universității/ facultății 

există o metodologie de 

admitere la ciclul de studii 

universitare de masterat, ca 

document distinct sau ca parte 

a unui regulament de admitere 

pentru toate ciclurile de studii 

din universitate. 

Admiterea la PSUM Managementul sistemelor microeconomice se face prin concurs, pe baza rezultatelor obținute la testul-

grilă și mediei examenului de finalizare a studiilor universitare de licență conform Metodologiei privind organizarea și 

desfășurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de masterat, unde sunt prezentate modul de 

desfășurare a concursului de admitere, principiile admiterii, modul de ierarhizare al concurenților și componența dosarului 

de concurs.  

Metodologia de organizare și desfășurare a concursului de admitere la studii universitare de master (https://www.upg-

ploiesti.ro/sites/default/files/prezentare/regulamente/2025/02%20-%20R%2004.02-2025-%20MASTERAT-REVIZIA%201-

DUPA%20SENAT.pdf), elaborată în baza prevederilor Metodologiei cadru de admitere a Ministerului Educației și Cercetării, 

este disponibilă pe site-ul UPG Ploiești la secțiunea Regulamente (https://www.upg-ploiesti.ro/ro/regulamente) 

Îndeplinit 

https://www.upg-ploiesti.ro/ro/regulamente
https://play.google.com/store/books/details?id=JbHZDwAAQBAJ
https://www.upg-ploiesti.ro/ro/admitere-2024
https://www.upg-ploiesti.ro/ro/regulamente
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27.  Se recomandă ca studenții de 

la programele de masterat 

profesionale să fie absolvenți ai 

programelor de licență din 

aceeași ramură de științe din 

care face parte programul de 

studii universitare de masterat. 

Studenții acestui program masteral sunt în majoritate absolvenți ai unor specializări din ramura Economie, domeniile 

Management, Administrarea Afacerilor, dar și din alte domenii, cum ar fi: Contabilitate, Finanțe-Bănci şi Cibernetică, 

Statistică și Informatică Economică, care doresc o dezvoltare profesională în direcția competențelor conferite de PSUM 

Managementul sistemelor microeconomice.  

Îndeplinit 

28.  Se recomandă ca studenții de 

la programele de masterat de 

cercetare să fie absolvenți ai 

programelor de licență din 

domeniul fundamental din care 

face parte programul de studii 

universitare de masterat. 

Nu este cazul. Nu este cazul 

29.  Gradul de promovare a 

studenților după primul an de 

studii confirmă adecvarea 

condițiilor de admitere 

(statistici din ultimele trei 

promoții). 

Cu toate acestea, promovabilitatea studenților pe fiecare an de studiu a înregistrat valori diferite. Considerăm că, reducerea 

promovabilității din anii 2021 și 2022 este, în parte, efect al situației economice post-pandemice. Totodată, o parte dintre 

studenții care au fost înscriși în anul I în anul universitar 2021/2022, a renunțat la studii, atunci când s-a trecut din on line în 

on site, motivațiile fiind diverse. Unii au considerat că se expun riscului de infectare, iar alții, care între timp au intrat pe piața 

muncii, au precizat că nu mai au timp suficient și pentru studii. Totuși, în anul universitar 2023-2024, nivelul promovabilității 

anului I de studii masterale a depășit nivelul de 90%, dovedind interesul manifestat de noile generații de studenți față de 

procesul de învățământ și cercetare al programului de studii și a implicării cadrelor didactice în vederea formării acestora. 

Evoluția promovabilității pe ani de studiu, la PSUM Managementul sistemelor microeconomice, perioada 2020-2024 (%) 

Anul universitar Anul de studiu I Anul de studiu II 

2020/2021 95,23 100 

2021/2022 80,00 80,00 

2022/2023 93,75 76,00 

2023/2024 91,66 87,50 
 

Îndeplinit 

30.  Admiterea/transferul se face în 

limita capacitații de școlarizare 

aprobate de ARACIS și 

publicate în HG din anul 

calendaristic curent. 

Admiterea / transferul studenților se realizează în limita capacitații de școlarizare aprobate de ARACIS și publicate în HG 

din anul calendaristic curent. Locurile scoase la concursul de admitere la PSUM Managementul sistemelor microeconomice 

se încadrează în cifra de școlarizare pe domeniu. 

Evoluția studenților înmatriculați la PSUM Managementul sistemelor microeconomice, perioada 2020-2025 se prezintă 

astfel: 

Anul universitar 
Anul de studiu  

I II TOTAL 

2020/2021 21 26 47 

2021/2022 30 20 50 

Îndeplinit 



RAPORTUL CONSILIULUI  ARACIS   

privind evaluarea periodică a domeniului de studii universitare de masterat MANAGEMENT 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploieşti 
 

15/37 

2022/2023 16 25 41 

2023/2024 24 16 40 

2024/2025 25 22 47 
 

31.  Studenții înmatriculați au 

încheiat cu instituția un 

Contract de studii, în care sunt 

prevăzute drepturile și 

obligațiile părților. 

După publicarea rezultatelor finale de la admitere, candidații admiși semnează Contractul de studii cu UPG Ploiești un 

Contract de studii, care respectă legislația în vigoare, în care sunt prevăzute drepturile și obligațiile părților, care respectă 

legislația în vigoare și în care sunt prevăzute drepturile și obligațiile părților.  

Îndeplinit 

32.  Concepția planurilor de 

învățământ s-a realizat cu 

consultarea mediului 

academic, a instituțiilor de 

cercetare, a angajatorilor,  a 

absolvenților și prin 

consultarea Standardelor 

specifice domeniului de 

masterat elaborate de 

ARACIS. Se vor prezenta 

documente doveditoare ale 

consultărilor purtate. 

Planurile de învăţământ pentru programul de masterat Managementul sistemelor microeconomice au fost elaborate avându-

se în vedere standardele stabilite de ARACIS. La nivelul UPG din Ploiești există o procedură operațională privind elaborarea, 

aprobarea, evaluarea periodică și actualizarea planurilor de învățământ 

La proiectarea conținutului PSUM Managementul sistemelor microeconomice din domeniul Management au fost consultați 

reprezentanți ai angajatorilor, masteranzilor și ai asociațiilor profesionale relevante. În cadrul tuturor PSUM sunt promovate 

și aplicate politici privind integritatea și libertatea academică și vigilența față de fraude academice. 

Îndeplinit 

33.  Structura și conținutul 

programelor de studii, 

organizarea proceselor de 

predare,  învățare și evaluare 

precum și cele de supervizare 

a cercetării sunt centrate pe 

dezvoltarea de competențe și 

contribuie prin adecvarea lor la  

atingerea obiectivelor și 

rezultatelor așteptate. 

Elaborarea planurilor de învățământ s-a realizat cu consultarea mediului academic, a instituțiilor de cercetare, a angajatorilor 

și  a absolvenților. Planul de învățământ pentru PSUM Managementul sistemelor microeconomice este aprobat de Consiliul 

Facultății de Științe Economice pentru un ciclu complet de pregătire, fiind elaborat cu respectarea următoarelor cerințe: 

a) să se regăsească disciplinele conform standardelor ARACIS; 

b) să se respecte structurile pe tipuri de discipline, conform nomenclatorului de discipline din standardele ARACIS; 

c) să se regăsească definirea clară și delimitarea precisă a competențelor profesionale și transversale. 

Planurile de învățământ se actualizează și evaluează periodic. Toate planurile de învățământ sunt postate și pe pagina de 

internet a facultății 

Îndeplinit 

34.  Planurile de învățământ 

cuprind explicit activități 

practice (laboratoare, 

proiecte, stagii de practică, 

activități de creație și 

performanță,  internship etc.) 

și o disertație prin care se 

Planul de învățământ al PSUM Managementul sistemelor microeconomice cuprinde explicit activități practice și un stagiu 

de elaborare a lucrării de disertație, care atestă formarea competențelor așteptate. Studenții programului de master au 

cuprinse în planul de învățământ 536 de ore de activități practice, din care 84 ore de practică de specialitate și 60 de ore 

alocate realizării lucrării de disertație. 

Programul de studii de masterat Managementul sistemelor microeconomice prevede discipline cu activități de laborator / 

proiecte precum: Sisteme suport de decizie, stagii de practică (Practică) și discipline care vizează elaborarea lucrării de 

disertație (Cercetare științifică pentru elaborarea lucrării de disertație; Stagiu pentru elaborarea lucrării de disertație). 

Îndeplinit 
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atestă că fiecare student a 

acumulat competențele 

așteptate. 

35.  Conceperea curriculumului 

reflectă centrarea pe student a 

procesului de învățare și 

predare, permițând alegerea 

unor trasee de învățare 

flexibile, prin discipline 

opționale și facultative și 

încurajează astfel studenții să 

aibă un rol activ în procesul de 

învățare. 

Fișele disciplinelor pentru toate disciplinele din planul de învățământ, întocmite de către titularii disciplinelor, și au fost 

aprobate în Ședința de Departament din data de 24.09.2024. Fișele de disciplină conțin următoarele informații: categoria 

formativă a disciplinei; regimul disciplinei (obligatorie, opțională); fondul de timp (numărul de ore pe săptămână și pe 

semestru, numărul de ore de studiu individual); numărul de credite; disciplinele anterioare condiționate sau recomandate; 

competențele specifice pe care le asigură disciplina, profesionale și transversale; obiectivele disciplinei (generale și 

specifice), conținutul disciplinei; bibliografia, modul de evaluare a studentului, precum și precizări asupra activităților de 

predare (cursuri), a activităților de seminar și a celor practice, cu menționarea temelor și a numărului de ore afectate 

parcurgerii fiecărei teme, criteriile și metodele de evaluare, inclusiv standardul minim de performanță. Din analiza fișelor 

disciplinelor se constată corelarea obiectivelor formulate cu misiunea asumată. Astfel, fișele conțin obiectivele disciplinei de 

studiu (atât pentru activitatea de curs, cât și pentru cea de seminar sau laborator), conținutul pe capitole și teme, modul de 

evaluare a cunoștințelor și bibliografia. Fișele disciplinelor sunt structurate unitar și precizează clar conținutul cursului sau 

pe cel al activităților aplicative, inclusiv numărul de ore alocate pentru fiecare activitate. 

Îndeplinit 

36.  Modul de organizare a 

procesului de învățare și 

predare și metodele 

pedagogice folosite  sunt 

evaluate periodic  și modificate 

atunci când este cazul. 

Evaluarea periodică a modului de organizare a procesului de învățare și predare la nivelul UPG-FSE se face periodic în 

conformitate cu ”Metodologia de evaluare a rezultatelor și performanțelor profesionale ale personalului didactic și de 

cercetare din Universitatea Petrol – Gaze din Ploiești” aprobată în ședința Senatului UPG din data de  28.11.2024. 

În fiecare an universitar, la nivel de Departament, sunt supuse spre a fi evaluate 4 discipline. Comisiile de analiză, stabilite 

în cadrul ședinței de departament întrunite înainte de începerea anului universitar, evaluează conținutul disciplinei și 

întocmesc un raport în care sunt precizate punctele tari și punctele slabe ale acesteia și, eventual, fac recomandări pentru 

îmbunătățirea activității didactice și a Fișei disciplinei. 

În vederea identificării de strategii moderne de predare, învățare și evaluare, precum și pentru o mai bună organizare și 

coordonare didactică, activitățile de predare și seminarizare ale cadrelor didactice sunt evaluate, periodic, de către studenți. 

Îndeplinit 

37.  Structura programelor de 

studii încurajează o abordare 

interdisciplinară, prin activități 

care contribuie la dezvoltarea 

profesională și în carieră a 

studenților. 

Planul de învățământ al programului de studii universitare de masterat Managementul sistemelor microeconomice cuprinde 

discipline care asigură o pregătire interdisciplinară cu un profil larg, pe baza unui raport echilibrat între pregătirea 

fundamentală și de specialitate, în concordanță cu obiectivele programului, cu scopul obținerii de către masterand a unei 

duble competențe: profesionale și de cercetare. 

Disciplinele prevăzute în planul de învățământ vizează asimilarea și însușirea competențelor profesionale și transversale 

specificate în planul de învățământ, asigurând un echilibru între activitățile față în față și cele de studiu individual. Fișele 

disciplinelor cuprind capitole, teme, indicații metodice și bibliografice conform misiunii asumate. Activitatea aplicativă/ 

seminariile/ laboratoarele la disciplinele de studii prevăzute în planul de învățământ se desfășoară în laboratoare de 

specialitate care permit studenților realizarea lucrărilor/studiilor de caz practice și proiectelor de cercetare. 

Îndeplinit 

38.  Conținutul programelor de 

studii de masterat de cercetare 

constituie o bază efectivă 

Nu este cazul. Nu este cazul 
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pentru studiile doctorale în 

domeniul evaluat. 

39.  Fișele disciplinelor reflectă 

centrarea pe student a 

procesului de învățare-

predare-evaluare, includ 

activități didactice și specifice 

studiului individual, precum și 

ponderea acestora în procesul 

de evaluare finală. 

În conținutul Fișelor de disciplină sunt prezentate componente ale procesului de învățare-predare centrate pe student, 

acestea conținând capitole, teme, indicații metodice și bibliografice, cu precizarea metodelor și criteriilor de evaluare a 

competențelor dobândite de către studenți, conform misiunii asumate.  

Activitatea didactică și de cercetare în UPG se desfășoară în spații de învățământ aflate în proprietate – săli de curs, 

amfiteatre, săli de seminar, laboratoare - dotate corespunzător cu tehnică de calcul, sisteme multimedia (smartboard, 

videoproiectoare, ecrane de proiecție interactive, flip-chart-uri etc.). Dotarea acestor spații permite desfășurarea unui 

proces de învățământ centrat pe nevoile studenților. 

Îndeplinit 

40.  Fișele disciplinelor pentru 

programele de studii de 

masterat de cercetare 

științifică sunt proiectate astfel 

încât să asigure studenților 

abilități practice/de cercetare, 

care să le permită realizarea/ 

conducerea unor 

lucrări/proiecte de cercetare. 

Nu este cazul. Nu este cazul 

41.  Pentru toate programele din 

domeniul de studii universitare 

de masterat evaluat, procesul 

didactic este astfel organizat 

încât să permită studenților 

dezvoltarea competențelor 

formulate ca rezultate 

așteptate ale programului de 

studii, în perioada legală 

prevăzută pentru finalizarea 

studiilor. 

Procesul didactic la nivelul programului de masterat Managementul sistemelor microeconomice este organizat în 

concordanță cu misiunea și obiectivele declarate. Planul de învățământ include un set de discipline de aprofundare și de 

sinteză, astfel structurate încât să permită dobândirea cunoștințelor de specialitate și dezvoltarea competențelor specificate 

în perioada de derulare a studiilor de masterat, 2 ani. În Fișele disciplinelor sunt prezentate obiectivele generale și obiectivele 

specifice ale fiecărei discipline. 

Îndeplinit 

42.  Timpul alocat și metodele de 

predare și învățare sunt 

adecvate conținutului 

disciplinelor,  centrate pe 

nevoile studenților, asigură 

dezvoltarea competențelor 

declarate și prezintă un 

Planul de învățământ este astfel proiectat încât să asigure o concordanță între conținutului disciplinelor, metodele de 

predare și învățare și timpul alocat în raport cu nevoile studenților, pentru a realiza un echilibru între activitățile față în față 

și cele de studiu individual. Disciplinele prevăzute în planul de învățământ vizează asimilarea și însușirea competențelor 

profesionale și transversale specificate în planul de învățământ, asigurând un echilibru între activitățile față în față și cele de 

studiu individual. Fișele disciplinelor cuprind capitole, teme, indicații metodice și bibliografice, conform misiunii asumate. 

 

Îndeplinit 
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echilibru între activitățile față în 

față și cele de studiu individual. 

43.  Procesul didactic este astfel 

organizat încât să dezvolte 

abilități de studiu individual și 

dezvoltare profesională 

continuă . 

Procesul didactic facilitează dezvoltarea abilităților de studiu individual și dezvoltare profesională continuă. Fișele de 

disciplină au prevăzut numărul de ore de studiu individual care, alături de orarul consultațiilor susținute de cadrele didactice 

de la fiecare disciplină asigură dezvoltarea profesională continua a studenților. 

Îndeplinit 

44.  Rezultatele analizelor 

referitoare la calitatea predării, 

învățării și evaluării studenților 

confirmă adecvarea metodelor 

de predare și evaluare utilizate. 

Această evaluare deserveşte o categorie de persoane - cadrele didactice -  care utilizează evaluările studenţilor pentru a 

avea un feed-back asupra predării în scopul îmbunătăţirii cursurilor şi a metodelor de predare. A fost elaborată o formă 

distinctă de chestionar pentru evaluarea cursurilor și una pentru evaluarea activităților practice. 

Rezultatele obţinute indică un nivel ridicat de satisfacţie generală a studenţilor. Atât pentru cursuri cât şi pentru seminar ii, 

cele mai favorabile aprecieri se referă la disponibilitatea cadrului didactic de a răspunde la întrebările şi nelămuririle 

studenţilor, ceea ce atestă caracterul deschis al comunicării dintre studenţi şi profesori.  

De asemenea, studenţii sunt mulţumiţi de modul în care sunt tratați de către cadrele didactice și modul în care acestea se 

organizează şi planifică cursurile: cadrele didactice utilizează eficient timpul alocat cursului (termină de predat materia, nu 

întârzie), anunţă din timp procedura şi criteriile de evaluare, prezintă clar ideile principale ale cursului şi obiectivele acestuia, 

urmărind îndeaproape îndeplinirea lor pe parcursul semestrului (pentru întrebările care evaluează organizarea şi planificarea 

cursurilor se obţin medii peste 4, pe o scală de la 1 la 5). 

Îndeplinit 

45.  Metodele și criteriile de 

evaluare a competențelor 

dobândite (cunoștințe și 

abilități) de studenți sunt 

explicit incluse în fișele 

disciplinelor și sunt adecvate 

conținutului disciplinelor și 

rezultatelor așteptate. 

În Fișele disciplinelor sunt incluse metodele și criteriile de evaluare a competențelor dobândite de către studenți, precum și 

adecvarea acestora la conținutul disciplinelor. Există o procedură pentru desfășurarea examenelor cu studenții 

(https://se.upg-ploiesti.ro/images/Studenti/2024-2025-examene/Decizie_sesiune_iarna_24-25.pdf). Această procedură 

este elaborată și actualizată pentru fiecare sesiune de examene existentă la nivelul unui an universitar. 

Îndeplinit 

46.  Mecanismele de contestare a 

evaluării competențelor și 

abilităților sunt publice și oferă 

garanții studenților privind o 

reevaluare obiectivă. 

În Regulamentul privind activitatea profesională a studenților de la studiile cu frecvență, frecvență redusă și învățământ la 

distanță în Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, art. 24, sunt prevăzute mecanismele de contestare a evaluării 

competențelor și abilităților, oferind garanții studenților privind o reevaluare obiectivă. Acest document este public fiind 

diseminat pe website-ul universității. 

 

Îndeplinit 

47.  În procesul de evaluare a 

activității de practică/ creație 

artistică/ cercetare științifică se 

ține cont de aprecierile 

tutorelui de practică/ 

îndrumătorului științific din 

Activitatea de practică se derulează în anul II, semestrul 2, cuprinde 84 de ore și este prevăzută în planul de învățământ cu 

un număr de 4 ECTS. În totalul orelor PSUM, activitățile de practică dețin 9,11%. Evaluarea practicii se face prin verificare, 

cu notare de la 1 la 10. Pentru Practica de specialitate, fișa disciplinei precizează: misiunea activității de practică, obiectivele, 

tematica, tipurile de activități și eșalonarea lor pe durata studiilor, sarcinile studentului, resursele disponibile (umane, 

bibliografice, site-uri specializate etc.), formele și criteriile de evaluare a rezultatelor învățării. 

Îndeplinit 

https://se.upg-ploiesti.ro/images/Studenti/2024-2025-examene/Decizie_sesiune_iarna_24-25.pdf
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entitatea/ organizația în care s-

a desfășurat respectiva 

activitate. 

UPG Ploiești încheie convenții sau contracte de practică cu societăți/instituții de profil în vederea asigrării unui cadru adecvat 

efectuării stagiilor de practică, în care sunt precizate: locul și perioada desfășurării practicii, modul de organizare și 

îndrumare, responsabilii din partea instituției de învățământ, precum și cei din partea partenerului de practică, în baza 

Regulamentului de organizare și desfășurare a practicii în cadrul Programelor de studii de licență și masterat. Stagiul de 

practică se desfășoară individual, pe baza Acordului – cadru de practică (încheiat între Partenerul de Practică și U.P.G., 

prin Facultatea de Științe Economice), a Convenției-Cadru privind efectuarea stagiului de practică în cadrul programelor de 

studii universitare de master și a Portofoliului de practică. Stagiul de practică este realizat de practicant în vederea dobândirii 

competențelor profesionale menționate în Portofoliul de practică. Partenerul de practică stabilește un tutore pentru stagiul 

de practică, selectat dintre salariații proprii, ale cărui obligații sunt menționate în Portofoliul de practică, parte integrantă a 

Convenției-cadru. După încheierea stagiului de practică, practicantul va prezenta cadrului didactic supervizor, pentru 

notare, un caiet de practică care va cuprinde:  denumirea modulului de pregătire; competențe exersate; activitățile 

desfășurate pe perioada stagiului de practică; observații personale privitoare la activitatea depusă. Conținutul activităților 

aferente stagiului de practică va fi administrat de către organizația la care se face practica (selecție din disciplinele studiate 

în semestre, în conformitate cu specificul organizației respective), acestea fiind alese împreună cu cadrul didactic 

coordonator. În procesul de notare, cadrul didactic va ține cont de recomandările tutorelui. La susținerea verificării la 

disciplina practică poate participa în afara cadrului didactic coordonator și un reprezentant al instituției la care s-a desfășurat 

această activitate. 

48.  Tematica pentru elaborarea 

lucrării de finalizare a studiilor 

(disertația) poate conține 

subiecte propuse şi/sau 

formulate în colaborare cu 

mediul științific, mediul socio-

economic și cultural. 

Studiile în cadrul acestor programe se finalizează prin susținerea unei lucrări de disertație, în care componenta de cercetare 

are un rol extrem de important. 

 

Îndeplinit 

49.  Eficacitatea evaluării 

cunoștințelor/ abilităților și 

legătura cu rezultatele 

declarate ale instruirii sunt 

periodic monitorizate și  

evaluate. 

Programul de masterat, prin tutorii săi, monitorizează permanent eficacitatea evaluării cunoștințelor și legătura cu rezultatele 

declarate ale instruirii. 

Îndeplinit 

50.  Există programe de stimulare 

și recuperare a studenților cu 

dificultăți în procesul de 

învățare, a studenților 

netradiționali sau a celor aflați 

în situație de risc. 

Facultatea de Științe Economice pune la dispoziția studenților din cadrul PSUM Managementul sistemelor microeconomice, 

programul orelor de permanență și consultații ale cadrelor didactice. Există programe de stimulare și recuperare a 

studenților cu dificultăți în procesul de învățare, a studenților netradiționali sau a celor aflați în situație de risc. În privința 

competențelor de consiliere, monitorizare și facilitare a proceselor de învățământ, cadrele didactice au stabilite ore de 

consultații pentru studenți în vederea elaborării lucrării de licență, pentru coordonarea atât a lucrărilor prezentate de studenți 

la sesiunile de comunicări științifice studențești, la concursuri profesionale, cât și a aplicațiilor de la seminar. În UPG, la 

nivelul fiecărei facultăți și an universitar există programe de tutorat. Lista tutorilor și datele acestora de contact se regăsesc  

Îndeplinit 
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pe site-ul propriu facultății. Tutorele are obligația să ofere consultații studenților și, în acest scop, să colaboreze cu 

reprezentanții aleși ai studenților la nivel de grupe/ serie/ an.  

La nivelul Universității a fost creat, prin intermediul proiectului START-UP, proiect de tip ROSE-SGU – AG/80/SGU/C/I, un 

Centru de Învățare care a are rolul de a sprijini studenții atât prin activități de tip remedial, cât și prin activități de consiliere 

și orientare profesională.  

Prin intermediul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră, UPG din Ploiești oferă sprijin / consultanță în mod permanent 

studenților cu dificultăți în procesul de învățare sau cu dificultăți de adaptare. 

51.  Rata de absolvire cu diplomă 

de masterat a programelor de 

studii de masterat din domeniul 

evaluat confirmă 

adecvarea/eficacitatea 

procesului de predare-

învățare. (Statistici din ultimele 

trei promoții). 

Statistici privind absolvirea domeniului de studii 

Anul 

universitar 

Înscriși 

în anul II 

Promova

ți anul II 

Absolvenți cu disertație 

din promoția anului 

respectiv 

Promovabilitate examen 

de disertație raportat la 

nr. de înscriși în anul II 

(%) 

Promovabilitate examen 

de disertație raportat la 

nr. de absolvenți an II (%) 

2020-2021 26 26 24 92,31 100 

2021-2022 20 16 14 70,00 87,50 

2022-2023 25 19 19 76,00 100 

2023-2024 16 14 10 87,50 71,43 
 

Îndeplinit 

B2. Accesibilitatea resurselor educaționale  ESG 1.6 

52.  Instituția/facultatea supusă 

evaluării trebuie să dispună de 

bibliotecă cu fond de carte și 

periodice relevante în 

domeniul specializării în care 

se organizează învățământul la 

nivel de masterat, în format 

fizic şi/sau electronic (acces la 

baze de date academice 

online). 

UPG dispune de bibliotecă cu fond de carte și periodice relevante în domeniul specializării în care se organizează 

învățământul la nivel de masterat, în format fizic și/sau electronic.  

Biblioteca Universității Petrol – Gaze din Ploiești a luat ființă în anul 1948 odată cu apariția Institutului de Petrol, Gaze și 

Geologie din București. Colecțiile bibliotecii au o structură enciclopedică determinată de evoluția Universității. Biblioteca 

oferă, pentru consultare, manuale, tratate, îndrumare, cărți românești și străine selectate pentru a răspunde cerințelor 

documentării didactice, jurnale și reviste științifice, lucrări de referință, standarde, brevete de invenții. Informatizarea 

bibliotecii a început în anul 1995 prin programul CDS/ISIS. Din anul 2001, biblioteca dispune de o rețea de calculatoare, 

având ca suport software, programul integrat de bibliotecă ALICE. Baza de date accesibilă în prezent s-a realizat, în parte, 

prin conversia datelor din programul precedent, urmând să fie completată prin introducerea tuturor publicațiilor. 

Catalogul on-line asigură regăsirea informațiilor, identificarea publicațiilor indexate în baza de date bibliografică a 

Bibliotecii UPG și reflectă colecțiile care corespund profilului universității, în concordanță cu procesul de învățământ, 

bibliografiile obligatorii, recomandările cadrelor didactice și propunerile utilizatorilor. Catalogul on-line este instrumentul 

bibliografic de cercetare cel mai utilizat pentru identificarea titlurilor, autorilor și domeniilor de interes în demersul info-

documentar (http://biblioteca.upg-ploiesti.ro/alice/afwiinq.dll). 

Accesul la bazele de date științifice One Petro (SPE eLibrary), Science Direct, SpringerLink, Thomson Web of Knowledge, 

Scopus, Wiley Online Library se realizează gratuit de pe calculatoarele din rețeaua Universității Petrol-Gaze din Ploiești. 

Îndeplinit 

53.  Disciplinele din planul de 

învățământ trebuie să fie 

acoperite cu bibliografia 

didactică necesară (tratate, 

Biblioteca Universității Petrol-Gaze din Ploiești dispune de un semnificativ fond de carte propriu - manuale, tratate, culegeri, 

îndrumare, standarde și norme, cataloage și albume și periodice de specialitate etc., dintre care există titluri dedicate 

domeniului Management din literatura de specialitate română și străină, care acoperă disciplinele de specialitate din planul 

de învățământ al programelor din DSUM Management. 

Îndeplinit 

http://biblioteca.upg-ploiesti.ro/alice/afwiinq.dll
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manuale, îndrumare, note de 

curs, suporturi de curs) la 

dispoziția studenților, în format 

electronic sau în număr 

suficient de exemplare tipărite. 

54.  Universitatea/facultatea care 

organizează programele de 

studii universitare de masterat 

asigură studenților accesul 

electronic la baze de date 

naționale și internaționale 

specifice domeniului de studii 

universitare de masterat. 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești oferă acces studenților la periodice de cea mai recentă dată în domeniul Management, 

în sala de periodice (Anexa P.031_Lista publicațilori periodice). De asemenea, în cadrul programului Anelis Plus, UPG  oferă 

acces studenților și cadrelor didactice la baze de date internaționale pentru domeniul evaluat (baze de date abonate), și 

anume: SCIENCE DIRECT FREEDOM COLLECTION JOURNALS: http://www.sciencedirect.com; SPRINGER LINK 

JOURNALS: http://www.springerlink.com; THOMSON WEB OF KNOWLEDGE: http://isiknowledge.com; SCOPUS: 

http://www.scopus.com; Wiley Journals: http://onlinelibrary.wiley.com/ . Accesul se poate face atât din universitate, cât și 

mobil. Bazele de date accesibile în cadrul universității sunt disponibile la https://www.upg-

ploiesti.ro/sites/default/files/administratie/biblioteca/Baze%20de%20date%202021.pdf 

Îndeplinit 

55.  Stagiile de 

practică/cercetare/creație se 

desfășoară pe baza unor 

acorduri de colaborare cu 

agenți socio-economici, 

instituții, organizații non-profit 

cu activități de producție, 

proiectare, cercetare, și 

creație cultural-artistică, după 

caz, relevante pentru  

domeniul de studii universitare 

de masterat. 

Planul de învățământ al PSUM Managementul sistemelor microeconomice cuprinde activități practice și un stagiu de 

elaborare a lucrării de disertație, care atestă formarea competențelor așteptate. Studenții programului de master au 

cuprinse în planul de învățământ 536 de ore de activități practice, din care 84 ore de practică de specialitate și 60 de ore 

alocate realizării lucrării de disertație. 

Îndeplinit 

56.  Pentru programele de studii 

universitare de masterat cu 

predare în limbi de străine,  

universitatea / facultatea pune 

la dispoziția studenților resurse 

de studiu și materiale relevante 

în limba de predare. 

Nu este cazul. Nu este cazul 

57.  Instituția de învățământ 

superior oferă studenților 

sprijin relevant pentru procesul 

de învățare: consiliere în 

UPG din Ploiești, prin intermediul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră, acordă sprijin/consultanță, în mod 

permanent, studenților cu dificultăți în procesul de învățare sau cu dificultăți de adaptare. CCOC oferă studenților 

următoarele servicii: consiliere educațională și vocațională; consiliere și evaluare psihologică; consiliere în carieră; 

elaborarea de materiale destinate informării, orientării și consilierii, realizând și acțiuni legate de creșterea gradului de 

inserție pe piața muncii a studenților și absolvenților. 

Îndeplinit 

http://www.sciencedirect.com/
http://www.springerlink.com/
http://isiknowledge.com/
http://www.scopus.com/
http://onlinelibrary.wiley.com/
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/administratie/biblioteca/Baze%20de%20date%202021.pdf
https://www.upg-ploiesti.ro/sites/default/files/administratie/biblioteca/Baze%20de%20date%202021.pdf
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carieră, consultanță și 

asistență etc. 

Implementarea proiectelor de reintegrare a studenților, de tip "A doua șansă", și a celor de sprijinire a studenților din med ii 

dezavantajate, de tipul "Primul student din familie", activitățile de sprijinire a studenților cu dizabilități și cerințe educaționale 

speciale, precum și de monitorizare a parcursului lor educațional, ori activitățile de sprijinire a integrării în colectivitatea 

academică a studenților care provin din grupuri sociale dezavantajate reprezintă doar o parte dintre activitățile specifice 

susținute de CCOC în cadrul UPG. 

Absolvenții PSUM Managementul sistemelor microeconomice supus acreditării au șanse sporite de angajare și/sau de 

promovare pe piața muncii așa cum reiese din Raportul CCOC privind inserția absolvenților pe piața muncii. Metodologia 

de chestionare a studenților, perioada și forma chestionarelor sunt precizate în Raportul de activitate anual al Centrului de 

Consiliere și Orientare în Carieră și în Regulamentul privind organizarea și funcționarea Centrului de Consiliere și Orientare 

în Carieră. 

58.  Există programe de stimulare 

și recuperare a studenților cu 

dificultăți în procesul de 

învățare, a studenților 

netradiționali sau a celor 

proveniți din zone 

dezavantajate. 

Există programe de stimulare și recuperare a studenților cu dificultăți în procesul de învățare, a studenților netradiționali sau 

a celor aflați în situație de risc. Fiecare cadru didactic are program de consultații . La nivelul Universității a fost creat, prin 

intermediul proiectului START-UP, proiect de tip ROSE-SGU – AG/80/SGU/C/I, un Centru de Învățare care a are rolul de a 

sprijini studenții atât prin activități de tip remedial, cât și prin activități de consiliere și orientare profesională. Facultatea de 

Științe Economice pune la dispoziția studenților din cadrul PSUM Managementul sistemelor microeconomice programul 

orelor de permanență și consultații ale cadrelor didactice 

În cadrul UPG, la nivelul fiecărei facultăți și an universitar există programe de tutoriat. 

Conform Regulamentului de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții înmatriculați la cursurile 

cu frecvență – licență și master  și a Regulamentului privind activitatea profesională a studenților în Universitatea Petrol-

Gaze din Ploiești , beneficiază de burse (burse pentru stimularea performanţei academice, burse sociale, burse sociale 

ocazionale, burse speciale şi alte forme de sprijin material studenţilor) exclusiv studenții de la învățământul de zi, cu finanțare 

de la buget. 

Prin intermediul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră, UPG din Ploiești oferă sprijin / consultanță în mod permanent 

studenților cu dificultăți în procesul de învățare sau cu dificultăți de adaptare.  

În cazul studenților cu situație economică precară / venituri mici, UPG din Ploiești oferă burse sociale. 

Îndeplinit 

59.  Există resurse educaționale 

alternative digitale și activități 

de suport on-line, 

implementate pe platforme e-

Learning 

Facultatea este preocupată permanent de proiectarea metodelor și a mediilor de învățare centrate pe student. Fiecare 

cadru didactic este implicat în pregătirea studenților și abordează diferențiat metodele și mediile de învățare centrate pe 

student (discuții cu cadrele didactice și studenții). Pentru recuperarea celor care au dificultăți în a învăța, în UPG, la nivelul 

fiecărei facultăți și an universitar există programe de tutorat. Există resurse educaționale digitale și activități de suport on-

line, implementate pe platforme e-Learning. 

Pentru a facilita procesul de învățare, la nivelul Facultății de Științe Economice, pe platforma e-Learning, alături de cursurile/ 

materialele de seminar/laborator ce există în secțiunile fiecărei discipline, se mai află resurse educaționale alternative digitale 

și activități de suport on-line (Platforma de e-learning a Facultății de Științe Economice: http://se.upg-elearning.ro, 

Îndeplinit 

B3. Rezultatele învățării    ESG 1.3 

60.  Cunoașterea științifică 

generată în cadrul programelor 

de studii de masterat în ultimii 

Facultatea de Științe Economice a UPG Ploiești, în cadrul căreia funcționează Departamentul de Administrarea Afacerilor, 

care coordonează PSUM Managementul sistemelor microeconomice, organizează anual mai multe manifestări științifice 

pentru studenți, la care participă și masteranzii din cadrul PSUM Managementul sistemelor microeconomice: Concurs 

Îndeplinit 

http://se.upg-elearning.ro/
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5 ani se evaluează luându-se în 

considerare, după caz: 

a) publicațiile studenților 

în reviste relevante domeniului; 

b) comunicări științifice, 

participări artistice sau 

sportive la manifestări 

naționale și internaționale;  

c) alte rezultate ale 

studiilor relevante domeniului 

(propuneri de brevete, studii 

de caz, patente, produse și 

servicii, studii parametrice de 

optimizare, produse culturale, 

produse artistice,  competiții 

sportive etc.);  

d) contribuții la 

cercetarea integrată în rețele 

de cercetare națională sau 

internațională; 

e) comunicări științifice 

ale studenților 

realizate/publicate împreună 

cu cadre didactice sau 

cercetători. 

studențesc de cultură generală inginerească și economică “Ingineria și economia. Parteneriat pentru viitor!”; Seminare de 

educație financiară susținute de experții unor instituții publice cum ar fi Banca Națională, Autoritatea de Supraveghere 

Financiară, Bursa de Valori București, Institutul de Studii Financiare (inclusiv vizite de lucru la aceste entități); Seminare 

educație financiară susținut de experții unor instituții financiare (BCR, BRD, UnicreditBank etc.); Ateliere de educație 

financiară realizare în colaborare cu Fundația OTP Bank și Laboratoare Academice Fabrica de Asigurări organizate în 

colaborare cu firmele de asigurări; Atelier vocațional “Împreună, pregătiți pentru viitor” (proiect finanțat de Ministerul 

Educației și Cercetării); Sesiune științifică dedicată studenților “Contabilitatea, finanțele și era digitală – limbaje universale 

ale afacerilor”, (proiect finanțat de Ministerul Educației și Cercetării); Zilele universitare europene. Educație și dezvoltare 

sustenabilă în Uniunea Europeană (proiect finanțat de Ministerul Educației și Cercetării); Seminare științifice organizate de 

Facultatea de Științe Economice în colaborare cu diferiți parteneri academici (ASE București, Universitatea Româno-

Americană, Academia Română etc.); Erasmus+ Week – International Dimension (evenimente hibride); Olimpiada Națională 

a Economiștilor în Formare Ediția a XVII-a, organizată în anul 2023 la UPG Ploiești (proiect finanțat de Ministerul Educației 

și Cercetării); Olimpiada Locală a Economiștilor în Formare; Școala de excelență în turism și antreprenoriat (proiect finanțat 

de Ministerul Educației și Cercetării); Zilele universitare europene. Educație și dezvoltare sustenabilă în Uniunea Europeană 

(Sesiunea Națională de Comunicări Științifice Educație și dezvoltare sustenabilă în Uniunea Europeană); Sesiunea Națională 

de Comunicări Științifice Studențești „Sursele de Energie în Dezvoltarea și Administrarea Afacerilor Durabile”, etc. 

61.  Existența/Crearea progresivă 

a unei baze de date cu 

disertațiile susținute în ultimii 

ani. Lucrările prezentate sunt 

/vor fi stocate în extenso, în 

baza de date cel puțin 5 ani de 

la absolvire. 

Facultatea de Științe Economice dispune de o bază de date cu lucrările de disertație susținute în ultimii ani. Secretarul 

comisiei trebuie să încarce conținutul lucrărilor prezentate în cadrul Examenului de disertație, în format PDF, pe platforma 

AEPLD în termen de 5 zile lucrătoare de la încheierea examenului. Lucrările prezentate sunt stocate în extenso, în baza de 

date cel puțin 5 ani de la absolvire. Disertațiile se păstrează, în format tipărit și în format electronic, minimum 3 (trei) ani la 

departamentele coordonatoare ale programului de studiu. 

Îndeplinit 

62.  Statistici privind angajarea în 

domeniul evaluat sau în 

domenii conexe a absolvenților 

din ultimele trei promoții: 

În completarea statisticilor privind angajarea în domeniul evaluat am stabilit o procedură clară care să identifice în mod real 

numărul de absolvenți atât la momentul înmatriculării cât și la un an de la absolvire, pentru fiecare absolvent din ultimele trei 

promoții. Astfel, inițial toți absolvenții au fost sunați pentru a fi informați cu privire la chestionarea legată de angajarea lor. 

Mai apoi, s-a menționat că vor primi un mail care include un link spre un formular de tip Google Docs ce trebuie completat 

de fiecare. Răspunsurile primite au fost prelucrate și integrate în tabelul de mai jos.  

Statistici privind angajarea absolvenților 

Îndeplinit 
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a) în momentul înmatriculării, 

ponderea studenților 

masteranzi angajați; 

b) la un an de la absolvire, 

ponderea studenților 

masteranzi angajați 

Promoția Angajați în momentul înmatriculării Angajați la un an de la absolvire 

2021 - 2022 71,43% 71,43% 

2022 - 2023 50,00% 50,00% 

2023 - 2024 75,00% 100,00% 

În perioada analizată se observă că, în ceea ce privește angajarea, în cazul PSUM Managementul sistemelor 

microeconomice, situația s-a îmbunătătit, procentul persoanelor angajate crescând de la 65,48% în medie, la momentul 

înmatriculării, la 73,81% la un an după absolvire. Aceștia sunt angajați în firmele și instituțiile din România (marea lor 

majoritate în profilul absolvit), inclusiv antreprenori care și-au dezvoltat propria afacere. Este de menționat, că, aproape 

30% dintre cei care au afirmat că lucrau la momentul înmatriculării și lucrează și la un an de la absolvire, aproape 20% au 

promovat, fructificând diploma de studii masterale, iar, dintre cei care nu lucrau, un procent de aproximativ 50% au reușit 

să se angajeze.  

     În mod concret, aceste rezultate au fost obținute în urma unei anchete efectuate în rândul absolvenților, care au fost 

contactați telefonic și li s-a solicitat să completeze un chestionar online. Rata de răspuns a fost per total, în medie de 46%, 

iar pe promoții, 50% pentru promoția 2022, 30%, pentru promoția 2023 și, respectiv, 73% pentru promoția 2024. 

63.  Pentru programele de studii de 

masterat de cercetare din 

domeniul evaluat ponderea 

absolvenților din ultimele 5 

promoții, care își continuă 

studiile la programele de 

doctorat (proprii sau externe 

instituției absolvite) să fie de 

peste 10%. 

Nu este cazul. Nu este cazul 

64.  Instituţia de învăţământ 

superior a definit standarde de 

calitate minimale pentru 

elaborarea lucrării de 

disertație, pe care le 

operaționalizează periodic și le 

face publice. 

Facultatea de Științe Economice a UPG Ploiești a definit standarde de calitate minimale pentru elaborarea lucrărilor de 

finalizare a studiilor, pe care le postează pe site-ul facultății. https://se.upg-ploiesti.ro/images/Educatie/Licenta/ghid_licenta-

disertatie-2019.pdf 

Lucrările de disertație conțin: stadiul cunoașterii în domeniu (sinteză din literatura de specialitate), metodologia cercetării, 

contribuții personale și bibliografia utilizată. Tabelele, graficele, listing-urile programelor etc. se pot constitui în anexe la 

lucrare. Lucrările de disertație trebuie să aibă un conținut original. Dacă se constată plagiatul sau falsificarea calității de 

autor al lucrării prin cumpărare / comercializare, absolventul va fi respins la examen și își va pierde dreptul de a susține 

ulterior examenul de disertație la UPG. Conducătorii științifici ai lucrărilor de disertație răspund în mod solidar cu autorii 

acestora de asigurarea originalității conținutului acestora. 

Înscrierea la examenul de disertație este condiționată de alegerea temei lucrării de masterat și de stabilirea conducătorului 

științific cu cel puțin șase luni înainte de susținerea examenului, inclusiv pentru absolvenții din promoțiile anterioare.  

În cadrul UPG Ploiești, susținerea examenului de disertație este precedată de verificarea antiplagiat a lucrărilor de către 

conducătorii științifici, pentru lucrările de disertație depuse. Rezultatele fiecărei probe (Admis / Respins) se comunică prin 

Îndeplinit 

https://se.upg-ploiesti.ro/images/Educatie/Licenta/ghid_licenta-disertatie-2019.pdf
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afișare, în termen de cel mult 48 de ore de la data susținerii acesteia, la avizierul facultății organizatoare și pe pagina web a 

Universității Petrol-Gaze din Ploiești. 

Lucrările de disertație susținute sunt încărcate în baza de date a UPG Ploiești conform Regulamentului privind organizarea 

și desfășurarea examenelor de absolvire, licență/diplomă și disertație la UPG Ploiești https://se.upg-

ploiesti.ro/images/Educatie/Licenta/ghid_licenta-disertatie-2019.pdf 

B4. Activitatea de cercetare științifică (Criteriu aplicabil programelor se studii universitare de masterat de cercetare) 

65.  Există planuri de cercetare la 

nivelul 

facultăților/departamentelor 

coordonatoare ale 

programelor din domeniul de 

studii universitare de masterat 

evaluat, ce includ teme de 

cercetare relevante pentru  

domeniul de studii universitare 

de masterat. 

Rezultatele cercetărilor realizate până în prezent de membrii echipei care deservesc DSUM-Management s-au concretizat 

prin publicaţii în reviste ştiinţifice de impact la nivel naţional şi internaţional, respectiv prezentări în cadrul unor manifestări 

ştiinţifice naţionale şi internaţionale.  

Departamentul în care sunt încadrate programele de studii de masterat din cadrul DSUM-Management dispune de planuri 

proprii de cercetare ştiinţifică anuale. Direcţiile de cercetare şi obiectivele incluse în acest planuri sunt relevante pentru 

DSUM-Management.  

În cadrul Facultății de Științe Economice funcționează Centrul de Studii și Cercetări Economice (C.S.C.E) care s-a constituit 

ca o entitate științifică și de consultanță, fără personalitate juridică. Activitatea C.S.C.E se desfăşoară în sfera cercetărilor 

fundamentale şi aplicative din domeniul economic, cu orientare spre creşterea capacităţii de generare de noi cunoştinţe, în 

vederea asigurării suportului ştiinţific necesar progresului şi consolidării unei poziţii competitive în domeniul ştiinţelor 

economice, fundamentării şi susţinerii politicilor şi strategiilor de dezvoltare durabilă. C.S.C.E urmăreşte să realizeze 

excelenţa în cercetare. 

Începând cu anul universitar 2023-2024, la nivelul UPG Ploiești s-au lansat Granturi interne de cercetare care au reunit în 

echipele de cercetare cadre didactice și studenți. În cadrul acestei competiții sunt acordate câte două granturi în valoare 

unitară de 40000 lei, fiecăreia din cele 5 facultăți ale universității. Atribuirea granturilor se face în mod competitiv, pe baza 

unor criterii de performanță elaborate de fiecare facultate în parte. Obiectivele stabilite prin aceste GICs au fost ambițioase 

dar au fost depășite. Temele abordate au vizat dezvoltarea durabilă și tranziția energetică, au implicat un număr mare de 

cadre didactice din cele două departamente și trei studenți. Rezultate departament CIF: Articole în publicații indexate ISI, 

zona roșie / galbenă: 2 articole; Articole în publicații indexate ISI zona galbenă galbenă / albă: 4 articole, Articole în publicații 

indexate BDI / articole publicate în volum de conferință / Lucrări prezentate la conferințe cu asbtract publicat în volumul 

conferinței - 39 de lucrări și abstracte. Rezultate departament ADA: Articole în publicații indexate ISI, zona roșie / galbenă: 

1 articole; Articole în publicații indexate ISI zona galbenă galbenă / albă: 1 articole, Articole în publicații indexate BDI: 4; 

Articole publicate în volum de conferință / Lucrări prezentate la conferințe cu asbtract publicat în volumul conferinței - 22 

de lucrări și abstracte.Capitole de carte: 1. 

Susținerea activității de cercetare s-a realizat și prin implementarea proiect CNFIS-FDI-2023-F-0589 ”UPG Academic 

Club Proiect pentru îmbunătățirea calității activității didactice şi promovarea principiilor deontologiei și eticii academice” 

care a presupus derularea mai multor activități cum ar fi (1) Seminar pentru dezvoltarea abilităților de comunicare, 

prezentare,  valorificare a rezultatelor științifice; (2) Seminar științific ”Dezvoltarea abilităților de comunicare, prezentare, 

valorificare a rezultatelor științifice”, (3) Seminar privind normele și regulile de scriere a lucrărilor științifice, (4) Sesiune 

schimb de experiență “Bune practici ȋn activitatea academicǎ”. In cadrul activităților acestui proiect, au fost prezentate și 

dezbătute cu diverși profesori universitari și cercetători științifice ubiecte de interes pentru cadrele didactice și studenț ii 

Facultății și anume – „Binomul educație - cercetare: provocări și constrângeri, Versatilitatea formelor de plagiat și limitele 

Îndeplinit 
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detectării acestuia prin programele actuale.  Este ChatGPT coator sau un instrument suport în faza de cercetare 

preliminară?, Valorificarea modelelor lingvistice și a software-ului generativ în învățământul superior și în cercetare”, 

„Impactul cercetării”, „Managementului profilului personal”. 

În ultimii ani s-au întreprins o serie de activități menite să sporească cercetarea fundamentală atât a colectivului propriu, cât 

și a altor cercetători din străinătate. Membrii Departamentului Administrarea Afacerilor împreună cu membrii 

Departamentului Cibernetică, Informatică Economică, Finanțe și Contabilitate editează anual, din 1998, Buletinul 

Universității Petrol-Gaze, Seria Științe Economice, având o apariție trimestrială din anul 2003. Din anul 2006 revista apare 

sub o concepție și o formă grafică nouă, în condițiile în care articolele se publică în limbi străine de circulație internațională 

(limba engleză), iar ținuta științifică s-a îmbunătățit. Începând cu anul 2007, în urma evaluării specifice, publicația a fost 

inclusă în categoria B+ de către Consiliul Național al Cercetării Științifice din Învățământul Superior (devenit ulterior Consiliul 

Național al Cercetării Științifice), devenind astfel o revistă recunoscută pe plan național. În anul 2007 a fost creat (și, ulterior, 

îmbunătățit) site-ul web al publicației (https://upg-bulletin-se.ro). Începând cu anul 2012, publicația științifică a dobândit o 

denumire nouă (Economic Insights - Trends and Challenges), demers necesar în contextul creșterii relevanței indexării 

publicațiilor științifice în baze de date internaționale recunoscute, accentuându-se necesitatea ca revista să fie reprezentată 

printr-un titlu mai elocvent în raport cu domeniul abordat. 

66.  În domeniul de studii 

universitare de masterat supus 

evaluării se organizează 

periodic de către instituție 

sesiuni științifice, simpozioane, 

conferințe etc., la care 

participă şi studenții, iar 

contribuțiile acestora sunt 

diseminate în publicații 

relevante. 

Implicarea studenților în activitatea științifică din universitate este esențială pentru dezvoltarea lor academică și profesională. 

Aceasta nu numai că le oferă oportunități de a-și aprofunda cunoștințele și abilitățile, dar contribuie și la avansarea cercetării 

și inovării în cadrul instituțiilor academice. Principalele beneficii ale implicării studenților în activități științifice: 

1. Dezvoltarea Abilităților de Cercetare: (1) Studenții învață metode de cercetare, cum să formuleze ipoteze, să 

colecteze și să analizeze date și să interpreteze rezultatele. (2) Își îmbunătățesc abilitățile de gândire critică și de rezo lvare 

a problemelor. 

2. Experiență Practică: (1) Participarea în proiecte de cercetare le oferă studenților experiență practică care poate fi 

valoroasă pentru carierele lor viitoare. (2) Aceștia au oportunitatea de a lucra cu echipamente avansate și tehnologii de 

ultimă generație. 

3. Publicații și Conferințe: (1) Implicarea în cercetare poate duce la co-autorarea de articole științifice și prezentarea 

lucrărilor la conferințe, ceea ce adaugă valoare CV-ului lor. (2) Networking-ul la conferințe poate duce la colaborări și 

oportunități de carieră. 

4. Burse și Granturi: Studenții pot aplica pentru burse și granturi de cercetare care să le sprijine financiar activitatea 

academică și cercetarea. 

Beneficii pentru Universitate sunt multiple și constau în: (1) Creșterea Calității Cercetării: Studenții pot aduce idei proaspete 

și perspective noi în proiectele de cercetare.Mai multe mâini și minți implicate pot accelera progresul cercetării și inovației, 

(2) Relaționarea cu Comunitatea Academică: Studenții care participă la conferințe și publică lucrări îmbunătățesc 

vizibilitatea și prestigiul universității pe plan național și internațional, (3) Dezvoltarea de Viitori Cercetători: Implicarea în 

cercetare formează viitorii cercetători și profesori universitari, asigurând continuitatea și dezvoltarea academică a instituției. 

Metode de Implicare a Studenților sunt diverse și constau în (1) Cursuri și Seminarii de Cercetare/științifice:Integrarea 

cursurilor de metodologie de cercetare în curriculum și organizarea de seminarii și ateliere de lucru, (2) Proiecte de 

Cercetare și Laboratoare: Oferirea oportunităților pentru studenți de a participa la proiecte de cercetare în laboratoarele 

Îndeplinit 
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universității, (3) Parteneriate cu Industria: Crearea de parteneriate cu companii și instituții pentru a oferi studenților proiecte 

aplicate și stagiaturi în domeniul lor de studio, (4) Sesiuni științifice studențești 

Implicarea studenților în activitatea științifică din universitate este un win-win pentru toate părțile implicate. Studenții 

beneficiază de o formare solidă și experiență practică, în timp ce universitatea își consolidează poziția ca instituție de 

cercetare și educație de top. Implementarea unor strategii eficiente pentru implicarea studenților în cercetare este crucială 

pentru dezvoltarea viitoare a învățământului superior și a cercetării științifice. Participarea în cercetare poate stimula 

interesul și pasiunea pentru domeniul de studiu, motivându-i să urmeze cariere în cercetare sau să continue cu studii 

postuniversitare. 

Principalele evenimente științifice în care sunt implicați studenții sunt: 

● Concurs studențesc de cultură generală inginerească și economică “Ingineria și economia. Parteneriat pentru 

viitor!”, 

● Seminare educație financiară susținute de experții unor instituții publice cum ar fi Banca Națională, Autoritatea de 

Supraveghere Financiară, Bursa de Valori București, Institutul de Studii Financiare (inclusiv vizite de lucru la aceste entități), 

● Seminare educație financiară susținut de experții unor instituții financiare (BCR, BRD, UnicreditBank etc.) 

● Ateliere de educație financiară realizate în colaborare cu Fundația OTP Bank și Laboratoare Academice - Fabrica 

de Asigurări organizate în colaborare cu firmele de asigurări,  

● Atelier vocațional “Împreună, pregătiți pentru viitor” (proiect finanțat de Ministerul Educației), 

● Sesiune științifică dedicată studenților “Contabilitatea, finanțele și era digitală – limbaje universale ale afacerilor”, 

(proiect finanțat de Ministerul Educației), 

● Zilele universitare europene. Educație și dezvoltare sustenabilă în Uniunea Europeană (proiect finanțat de Ministerul 

Educației), 

● Seminare științifice organizate de Facultatea de Științe Economice în colaborare cu diferiți parteneri academici (ASE 

București, Universitatea Româno-Americană, Academia Română etc.), 

● Erasmus+ Week – International Dimension (evenimente hibride) 

● Olimpiada Națională a Economiștilor în Formare Ediția a XVII-a, organizată în anul 2023 la UPG Ploiești (proiect 

finanțat de Ministerul Educației), 

● Olimpiada Locală a Economiștilor în Formare, 

● Școala de excelență în turism și antreprenoriat (proiect finanțat de Ministerul Educației,) 

● Zilele universitare europene. Educație și dezvoltare sustenabilă în Uniunea Europeană (Sesiunea Națională de 

Comunicări Științifice Educaţie şi dezvoltare sustenabilă în Uniunea Europeană) 

● Sesiunea Națională de Comunicări Științifice Studențești „Sursele de Energie în Dezvoltarea și Administrarea 

Afacerilor Durabile” 

Info surse:https://se.upg-ploiesti.ro/studenti/manifestari-stiintifice; Jurnalul Studenților Economiști din Universitatea Petrol-

Gaze din Ploiești este înregistrat de către Centrul Național ISBN-ISSN-CIP, Biblioteca Națională a României sub numărul 

ISSN 2821 – 4587/ISSN–L 2821 – 4587 (https://portal.issn.org/resource/ISSN/2821-4587)/ https://sites.google.com/upg-

ploiesti.ro/jurnal-studenti-se 

67.  Instituția de învățământ 

superior face dovada 

Facultatea are parteneriate cu mediul de economic, care asigură cadrul de realizare și dezvoltare a cercetării științifice în 

domeniul de studii universitare de masterat evaluat. Programul de masterat Managementul sistemelor microeconomice este 

Îndeplinit 
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existenței unor parteneriate 

reale cu mediul economic, 

social și cultural în domeniul de 

studii universitare de masterat 

evaluat, care asigură cadrul de 

dezvoltare și realizare a unor 

cercetări fundamentale sau 

aplicative. 

proiectat să asigure continuarea pregătirii absolvenților de licență prin aprofundarea cunoașterii științifice, în scopul 

asigurării nivelului de expertiză corespunzător modificărilor previzibile ale pieței muncii. 

68.  Studenții sunt informați despre 

implicațiile legale ale activității 

de cercetare și ale codurilor de 

etică și deontologie în 

cercetare. 

În planul de învățământ al PSUM Managementul sistemelor microeconomice este inclusă disciplina Etică și integritate 

academică în cadrul căreia studenții sunt informați cu privire la implicațiile legale ale activității de cercetare și a codurilor 

de etică și deontologie în cercetare. Codul de etică și deontologie universitară a fost aprobat de către Senatul Universității 

Petrol-Gaze din Ploiești și conține terminologia în domeniu, cele nouă principii ale codului (integritatea academică; 

loialitatea academică; nediscriminarea și egalitatea de șanse; profesionalismul  și  meritul;  transparența;  onestitatea  

intelectuală;  respectul  și  toleranța; responsabilitatea și confidențialitatea) și liniile directoare privind organizarea Comisiei. 

Îndeplinit 

B5. Activitatea financiară a organizației 

69.  Resursele financiare 

disponibile sunt adecvate și  

asigură că obiectivele 

programelor de studii de 

masterat pot fi realizate. 

Resursele financiare disponibile sunt adecvate și asigură faptul că obiectivele programelor de studii de masterat pot fi 

realizate, permițând realizarea în mod adecvat a misiunii asumate și a obiectivelor propuse. Universitatea Petrol-Gaze din 

Ploiești dispune de un buget anual. 

UPG Ploiești dispune de resurse financiare, atât proprii, provenite din taxele de școlarizare, admitere, licență, din 

sponsorizări și închirieri, dar și din sume primite de la Ministerul Educației și Cercetării drept finanțare de bază, din alocațiile 

de la bugetul de stat și din alte surse de finanțare extrabugetare. Planificarea și definirea politicilor de investiții și de gestiune 

financiară au loc extrem de riguros, în condiții de eficiență economică și cu respectarea prevederilor legale în materie. 

Cuantumul taxei de studiu este aprobat de Senatul Universității Petrol-Gaze din Ploiești și va fi specificat în contractul de 

școlarizare; el poate fi reactualizat anual. 

Taxa de studiu reprezintă contravaloarea tuturor serviciilor oferite masterandului de către Universitatea Petrol-Gaze din 

Ploiești în cadrul programului de studiu (costuri de înmatriculare; costul materialelor didactice; costul serviciilor 

educaționale, tutoriale și administrative; costuri de examinare, conform reglementărilor interne; cheltuieli de regie; cheltuieli 

de dezvoltare; alte cheltuieli). Taxele studenţilor sunt stabilite în concordanţă cu costurile medii de şcolarizare pe an 

universitar din învăţământul public finanţat de la buget și se regăsesc pe site-ul universităţii https://www.upg-

ploiesti.ro/ro/taxe-scolare-si-administrative. 

Îndeplinit 

70.  Instituția/facultatea/ 

departamentul asigură 

suportul financiar adecvat 

dezvoltării cercetărilor 

prevăzute în curriculumul  

programelor de studii 

universitare de masterat de 

Începând cu anul 2023 în Universitate a fost demarată o competiție internă de granturi de cercetare (GO-GICS), susținută 

din fondurile primite de la Ministerul Educației și Cercetării pentru derularea în bune condiții a activității de cercetare științifică 

(link: https://www.upg-ploiesti.ro/ro/competitii-de-proiecte). În cadrul acestei competiții sunt acordate câte două granturi în 

valoare unitară de 40.000 lei, fiecăreia din cele 5 facultăți ale universității. Atribuirea granturilor se face în mod compet itiv, 

pe baza unor criterii de performanță elaborate de fiecare facultate în parte (link 2023: https://se.upg-

ploiesti.ro/anunturi/rezultatele-competitiei-de-granturi-interne-de-cercetare-stiintifica-go-gics-

2023?highlight=WyJnaWNzIl0= ; link 2024: https://se.upg-ploiesti.ro/cercetare?highlight=WyJnaWNzIl0= ). 

Îndeplinit 
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cercetare din domeniul de 

masterat evaluat. 

71.  Instituția de învățământ 

superior  dispune de practici 

de auditare internă cu privire la 

principalele domenii ale 

activității financiare, în condiții 

de transparență publică. 

UPG are în structură un compartiment de audit public intern organizat conform legislației în vigoare, aflat în subordinea 

ordonatorului principal de credite. Dintre activitățile procedurabile și pentru care există obligația auditării sunt sistemul 

contabil și fiabilitatea acestuia, riscurile asociate acestui sistem, constituirea veniturilor publice și patrimoniul public. 

Activitatea financiară derulată în cadrul proiectelor de cerecetare este supusă unui audit periodic, intern sau extern, conform 

cerințelor specificate în contractele de finanțare.  

UPG Ploiești dispune de practici de auditare internă cu privire la principalele domenii ale activității financiare, în condiții 

de transparență publică. În UPG există un Compartiment de Audit și Control Financiar Intern care are un regulament de 

funcționare disponibil pe site-ul universității. 

Informațiile generate de către acest compartiment sunt integrate în rapoartele anuale și sunt, de asemenea, aduse la 

cunoștința Comisiei de Monitorizare Internă (https://www.upg-ploiesti.ro/ro/comisia-de-monitorizare-interna-cmi). 

Îndeplinit 

C. MANAGEMENTUL CALITĂȚII 

C1. Strategii și proceduri pentru asigurarea calității    ESG 1.1 

72.  Instituția de învățământ 

superior aplică politica 

asumată privind asigurarea 

calității și dovedește existența 

și funcționarea structurilor și 

mecanismelor de asigurare a 

calității. 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești beneficiază de un Sistem de Management al Calității documentat. Procedurile de 

sistem și cele operaționale reprezintă modalitățile de desfășurare a activităților și proceselor specifice organizației. 

Conducerea Universității Petrol-Gaze din Ploiești organizează, controlează și alocă resurse pentru realizarea obiectivelor 

calității stabilite și aprobate de către Consiliul de Administrație al UPG Ploiești la începutul fiecărui an universitar. Certificarea 

Sistemului de Management al Calității în conformitate cu standardele internaționale SR EN ISO 9001:2015 oferă o mai mare 

încredere masteranzilor că procesele desfășurate în cadrul universității sunt ținute sub control și că aceste procese sunt 

îmbunătățite continuu, ținând cont de cerințele legale și de reglementările și criteriile de evaluare impuse de metodologia 

ARACIS. 

Sistemul de management al calității al UPG Ploiești a fost certificat pentru prima dată în anul 2007 de către SC AEROQ SA 

București, conform SR EN ISO 9001:2001 și recertificat în anii 2010, 2013, 2016, 2019 și 2022, iar vizitele primite pentru 

auditul de supraveghere de la SC AEROQ SA București s-au soldat cu menținerea valabilității certificării. În anul 2019, 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploieşti a fost evaluată instituţional de ARACIS, proces în urma căruia a primit în anul 2020 

calificativul „Grad de încredere ridicat”. Sistemul de management al calităţii din Universitate este conform cu standardul 

ISO 9001:2015, conform certificatului nr. 1610 emis de AEROQ. 

În UPG Ploiești, funcționează Departamentul de Managementul Calității, în directa subordonare a rectorului. Departamentul 

de Managementul Calității este entitatea executivă a Sistemului de Management al Calității din Universitatea Petrol-Gaze 

din Ploiești. Acest sistem este implementat și certificat în conformitate cu standardele internaționale ISO 9001:2015. 

Activitatea Departamentului de Management al Calității (DMC) vizează menținerea certificării sistemului de management al 

calității și îmbunătățirea lui continuă și sprijină Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității din Universitate (CEACU) în 

monitorizarea îndeplinirii standardelor și indicatorilor prevăzuți în metodologia de evaluare externă (ARACIS).  

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești a fost printre primele universităţi din ţară care au acordat atenţie problemei calităţii. 

Strategiile universităţii în domeniul calităţii sunt cuprinse în Planul Strategic al Universităţii, elaborat pentru o perioadă de 

Îndeplinit 

https://www.upg-ploiesti.ro/ro/comisia-de-monitorizare-interna-cmi
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patru ani. Anual se stabilesc obiective specifice, cuprinse în Planul Operaţional, care sunt apoi dezvoltate, de Comisia 

pentru evaluarea şi asigurarea calităţii în UPG din Ploieşti (CEACU) și Departamentul Managementul Calităţii (DMC). 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității la nivel de universitate (CEACU) este constituită conform legislației în 

vigoare. La nivelul fiecărei facultăți, există o comisie de asigurare a calității.  

CEACU împreună cu DMC ocupă o poziție centrală în cadrul sistemului de asigurare a calității, fiind responsabile de 

elaborarea procedurilor/instrumentelor de asigurare și evaluare a calității, de organizarea proceselor interne de audit și 

evaluare a calității și de gestiunea datelor referitoare la calitate. CEACU are propriul regulament de organizare și de 

funcționare. Anual, Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității elaborează un raport cu privire la gradul de îndeplinire a 

obiectivelor universității. 

În 2024, a fost revizuit cu aprobarea Senatului universității Manualul sistemului de management al calității . În momentul 

actual sunt implementate 6 proceduri de sistem și 65 de proceduri operaționale. Între timp, acestea au fost revizuite și 

îmbunătățite conform cerințele legale.  

Anual, la nivelul UPG Ploiești se stabilesc obiective în domeniul calității, aprobate de Consiliul de Administrație al UPG 

Ploiești. CEACU verifică și monitorizează stadiul îndeplinirii obiectivelor. 

73.  Programele de studii 

universitare de masterat sunt 

evaluate periodic intern privind 

următoarele aspecte:  

a) nevoi și obiective identificate 

pe piața muncii,  

b) procese de predare-

învățare-evaluare,  

c) resurse materiale, financiare  

și umane,  

d) concordanța dintre 

rezultatele declarate ale 

învățării și metodele de 

evaluare ale acestora,  

e) rezultate privind progresul și 

rata de succes a absolvenților,  

f) rata de angajabilitate a 

absolvenților în domeniul 

studiat,  

g) existența unui sistem de 

management al calității în 

scopul asigurării continuității și 

relevanței. 

Evaluarea cadrelor didactice și a programelor de studii din Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești se realizează după cum 

urmează: 

• evaluarea personalului didactic de către student sau masterand, atât în ceea ce privește activitățile de la curs, cât 

și pentru cele aplicative  

• evaluarea performanțelor profesionale ale personalului didactic se realizează anual, în perioada de întocmire a 

statelor, conform Metodologiei de întocmire a statelor și a cadrului legal aplicabil; 

• evaluarea multicriterială pe baza căreia se face ocuparea posturilor prin concurs de către cadrele didactice, 

conform Metodologiei privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare 

vacante; 

• evaluarea multicriterială pe care se fundamentează acordarea gradațiilor de merit și salariilor diferențiate; 

• evaluarea cadrelor didactice de către directorul de departament și evaluarea colegială;  

• analiza disciplinelor realizată conform Regulamentului privind organizarea și desfășurarea analizelor de disciplină, 

disponibil pe pagina web a universității; 

• evaluarea periodică a programelor de studii pe baza Regulamentui privind inițierea, aprobarea, monitorizarea și 

evaluarea periodică a programelor de studii universitare de licență și masterat; 

• elaborarea, aprobarea, evaluarea periodică și actualizarea planurilor de învățământ pe baza procedurii operaționale 

Elaborarea, aprobarea, evaluarea periodică și actualizarea planurilor de învățământ; 

• evaluarea satisfacției studenților și a altor părți interesate pe baza procedurii operaționale Evaluarea satisfacției 

studenților și a altor părți interesate; 

• evaluarea cerințelor pieței forței de muncă pe baza procedurii operaționale Evaluarea cerințelor pieței forței de 

muncă; 

Îndeplinit 
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74.  Procesul de monitorizare a 

opiniei studenților este adecvat 

din punctul de vedere al 

relevanței informației 

colectate, al ratei de răspuns 

precum  și al măsurilor de 

îmbunătățire (identificate și 

implementate). 

Procesul de monitorizare a opiniei studenților este adecvat din punctul de vedere al relevanței informației colectate, al ratei 

de răspuns, precum și al măsurilor de îmbunătățire (identificate și implementate), desfășurându-se în conformitate cu 

procedura operațională Evaluarea satisfacției studenților și a altor părți interesate; 

Monitorizarea opiniei studenților cu privire la procesul didactic confirmă eficiența acestuia și a serviciilor suport oferite 

(https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/sondaj01). 

Îndeplinit 

75.  Rezultatele monitorizării opiniei 

absolvenților asupra 

procesului de învățare din 

perioada studiilor universitare 

sunt utilizare în procesul de 

îmbunătățire a conținutului și 

structurii programelor de 

studii. 

Pentru monitorizarea absolvenților s-a elaborat un chestionar, iar monitorizarea este realizată prin intermediul CCOC, dar 

și la nivelul Facultății de Științe Economice, prin chestionare online. http://ccoc.upg-ploiesti.ro/?page_id=210 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră realizează anchete privind gradul de absorbție a absolvenților pe piața muncii 

și evaluarea gradului de satisfacție a studenților față de serviciile oferite de Universitatea Petrol Gaze din 

Ploiești.  https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/sondaj02 

Planul de învățământ, conceput prin consultare cu mediul academic, cu instituțiile de cercetare, cu angajatorii, studenții și 

absolvenții, se întocmește după stabilirea clară a obiectivului programului, a rezultatelor învățării preconizate și a 

competențelor dezvoltate la absolvirea programului. 

Îndeplinit 

76.  Rezultatele monitorizării opiniei 

angajatorilor cu privire la 

pregătirea absolvenților sunt 

utilizare în procesul de 

îmbunătățire a conținutului și 

structurii programelor de 

studii. 

Facultatea de Științe Economice organizează periodic întâlniri cu principalii angajatori în vederea îmbunătățirii continue a 

programului de studii. Rezultatele monitorizării opiniei angajatorilor cu privire la pregătirea absolvenților sunt utilizare în 

procesul de îmbunătățire a programelor de studii. 

În același timp, se realizează periodic evaluarea cerințelor pieței forței de muncă pe baza procedurii operaționale Evaluarea 

cerințelor pieței forței de muncă. 

Îndeplinit 

77.  Monitorizarea opiniei 

studenților cu privire la 

procesul didactic confirmă 

eficiența acestuia și a 

serviciilor suport oferite. 

Anual, în vederea îmbunătățirii continue a procesului de învățământ, activitatea fiecărui cadru didactic este evaluată de 

către studenți, sub protecția anonimatului, prin completarea chestionarului cu privire la evaluarea periodică a cadrelor 

didactice după cum urmează: evaluarea personalului didactic de către student sau masterand, atât în ceea ce privește 

activitățile de la curs, cât și pentru cele aplicative. 

Îndeplinit 

78.  Instituțiile de învățământ 

superior/ Facultățile 

organizatoare a programelor 

din domeniul de studii 

universitare de masterat oferă 

informații publice complete, 

actualizate și ușor accesibile, 

asupra: 

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești și Facultatea de Științe Economice oferă pe pagina web www.upg-ploiesti.ro date 

cantitative și calitative, actuale și corecte, grupate pe 7 categorii: informații despre universitate, facultate și departamente, 

oferta educațională, studenți, masteranzi, campus, managementul instituțional, managementul calității, cercetare, doctorat, 

relații internaționale, parteneriate și Alumni. 

În cadrul ofertei educaționale sunt detaliate informațiile despre domeniile și specializările de licență, masterat și doctorat, la 

cursurile de zi și învățământ la distanță și cu frecvență redusă, numărul de locuri de la buget și cu taxă scoase la concurs,  

metodologia de organizare și desfășurare a concursului de admitere, regulamentul de organizare a procesului de învățământ 

pe baza sistemului de credite transferabile etc.  

Îndeplinit 
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a) obiectivelor programelor de 

studii și curriculumul, 

b) calificările și ocupațiile 

vizate,  

c) politicile de predare-învățare 

și evaluare,  

d) resursele de studiu 

existente,  

e) rezultatele obținute de 

studenți/absolvenți, 

f) sistemul de management a 

calității. 

Site-ul Facultății de Științe Economice, la secțiunea „Admitere”, conține informații utile despre admiterea la programele 

masterale, metodologie, condiții de înscriere, desfășurarea sesiunii de admitere, acte necesare, oferta educațională, 

conform https://se.upg-ploiesti.ro/admitere. 

În strânsă legătură cu domeniul anterior este meniul „Campus” din secțiunea „Studenți” din site-ul universității (www.upg-

ploiesti.ro) în care sunt cuprinse date despre bibliotecă, căminele studențești, cantină, cabinetul medical, baza sportivă, 

biroul de Poliție, Centrul pentru Proiecte, Programe și Evenimente Cultural Artistice etc., dar și „Alumni”, coordonată de 

Asociația Alumni a Absolvenților Universității Petrol-Gaze din Ploiești. 

Managementul instituțional grupează informațiile referitoare la structura anului universitar, metodologiile, regulamentele și  

statutele proprii, graficul activităților pe fiecare an universitar, documentele de interes public, eliberarea actelor de studii, 

datele de contact ale reprezentanților departamentelor și serviciilor administrative din cadrul universității, programul de 

audiențe ale rectorului și prorectorilor, deciziile Senatului pe fiecare an calendaristic, etica universitară, achizițiile publice 

etc. 
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Aspecte negative ale programului de studii evaluat:  
 

• Implicare relativ redusă a studenţilor și absolvenților în evaluarea activitǎţii didactice 

și a mediului de învățare, precum și în activitățile de cercetare; 

• Participarea redusă a studenților-masteranzi în mobilitățile ERASMUS+. 

 

 

Recomandări ale comisiei de evaluare externă: 
 

• Actualizarea permanentă a standardelor minimale de calitate pentru elaborarea 

lucrării de disertație; 

• Stimularea și încurajarea studenților să participe la manifestări științifice și în cadrul 

proiectelor de cerectare ştiinţifică alături de cadrele didactice; 

• Creșterea numărului de studenți implicați în activitatea de evaluare a cadrelor 

didactice și urmărirea constantă a punerii în aplicare a recomandărilor rezultate în 

urma procesului de evaluare a cadrelor didactice de către studenţi; 

• Monitorizarea continuă a traseului profesional al masteranzilor și a inserției acestora 

pe piața muncii, din momentul admiterii la master și la un an de la absolvirea 

programului de studii; 

• Stimularea creșterii gradului de implicare a cadrelor didactice în proiecte și granturi 

de cercetare internaționale; 

• Intensificarea eforturilor în vederea creșterii contribuțiilor la cercetarea integrată în 

rețele de cercetare națională sau internațională în domeniul evaluat; 

• Se recomandă continuarea bunelor practici de consultare a absolvenților și a 

reprezentanților mediului socio-economic și dezvoltarea acestor colaborări inclusiv în 

domeniul cercetării; 

• Se recomandă intensificarea eforturilor pentru atragerea unor forme de finanțare din 

partea mediului economico-social sub formă de sponsorizări; 

• Stimularea și încurajarea studenților să participe la manifestări științifice și în cadrul 

proiectelor de cerectare ştiinţifică alături de cadrele didactice; 

• Urmărirea constantă a punerii în aplicare a recomandărilor rezultate în urma 

procesului de evaluare a cadrelor didactice de către studenţi; 

• Promovarea mai bună a mobilităților de tip Erasmus în rândul studenților; 

• Încurajarea organizațiilor studențești în asigurarea vizibilității activităților, proiectelor 

și recrutările pe care le organizează la nivel de Facultate/Universitate; 

• Stimularea absolvenților pentru implicarea in comunitatea Alumni. 
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 PROPUNEREA  COMISIEI  DE  EVALUARE 
 

Propunerea Comisiei permanente de specialitate – Științe Economice 1, adoptată în 

şedinţa online din data de 31.03.2025 a fost menținerea acreditării domeniului de studii 

universitare de masterat MANAGEMENT, cu o capacitatea de școlarizare de 150 studenți 

școlarizați în primul an de studii, conform Extrasului din procesul verbal, Raportului de 

evaluare al Comisiei şi Fişelor de evaluare, înregistrate la ARACIS cu nr. 1658 din 

31.03.2025. 

 Structura domeniului de masterat evaluat este următoarea:  

 
 

 

 

 EVALUAREA ÎN CONSILIU ŞI    

AVIZUL  CONSILIULUI  ARACIS 

 

Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfăşurat conform 

prevederilor Metodologiei de evaluare externă, a Ghidului activităţilor de evaluare a calităţii 

programelor de studii universitare şi a instituţiilor de învăţământ superior și a Ghidului de 

evaluare externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat.  

Din analiza Raportului de autoevaluare, pe baza Rapoartelor înaintate de comisia 

permanentă de specialitate şi a avizului Departamentului de Evaluare Studii Universitare 

privind respectarea procedurilor, Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 

Superior a constatat că:  

Domeniul de studii universitare de masterat MANAGEMENT cu structura menționată 

mai sus satisface criteriile, standardele şi indicatorii de performanţă şi standardele specifice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nr. 

crt. 

Programul de studii universitare de 

masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

Tip masterat 

(cercetare/ 

profesional/ 

didactic) 

1.  Managementul sistemelor microeconomice Ploieşti română IF 120 Profesional 

2.  Managementul sistemului bancar Ploieşti română IF 120 Profesional 

3.  Managementul sectorului public Ploieşti română IF 120 Profesional 
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 AVIZUL CONSILIULUI ARACIS 
 

 În Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior, 

elaborat şi aprobat în conformitate cu prevederile Legii nr. 87/2006, cu modificările și 

completările ulterioare, se propune: 

  MENȚINEREA ACREDITĂRII domeniului de studii universitare de masterat –  

MANAGEMENT având următoarea structură:  

 

 din cadrul Universității Petrol-Gaze din Ploieşti; 

 capacitatea de școlarizare în primul an de studii: 150 de studenţi. 

 Prezentarea sintetică a rezultatelor evaluării domeniului de studii universitare 

de masterat analizat se regăsește în anexa prezentului raport.   

Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior şi soluţia 

propusă au fost discutate şi aprobate de Consiliul ARACIS la data de 03.04.2025.  

 

Biroul Executiv al Consiliului ARACIS 

 

Președinte Prof. univ. dr. ing. Valentin NĂVRĂPESCU  

Vicepreședinte Prof. univ. dr. ing. Teodor-Ioan TRAȘCĂ  

Secretar general Prof. univ. dr. ing. Marius Gabriel 

PETRESCU 

 

Coordonator Departament 

de Evaluare Instituțională și 

Audit 

Prof. univ. dr. ing. Neculai-Eugen 

SEGHEDIN 

 

Coordonator Departament 

de Evaluare Studii 

Universitare 

Prof. univ. dr. Nicoleta-Claudia 

MOLDOVAN 

 

Acest aviz se transmite Ministerului Educaţiei și Cercetării în vederea elaborării 

Hotărârii de Guvern şi spre luare la cunoştinţă Universității „Petrol-Gaze din Ploieşti fiind 

valabil 5 (cinci) ani de la data comunicării prezentului raport. 

 

 

 

 

 

 

București, aprilie, 2025 

S037/ 1658 MA 

 

 

 

 

 

 

 

NCM/SA. 

Nr. 

crt. 

Programul de studii universitare de 

masterat 
Locație 

Limbă de 

predare 

Formă de 

învățământ 

Nr. de 

credite de 

studiu 

transferabile 

Tip masterat 

(cercetare/ 

profesional/ 

didactic) 

1.  Managementul sistemelor microeconomice Ploieşti română IF 120 Profesional 

2.  Managementul sistemului bancar Ploieşti română IF 120 Profesional 

3.  Managementul sectorului public Ploieşti română IF 120 Profesional 
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Anexă  
Denumire /Indicatori Observații 

1. Instituția de învățământ superior 

(denumire în limba română și în 

engleză) 

Universitatea „Petrol-Gaze” din Ploiești  

”Petroleum-Gas” University of Ploiesti 

2. Domeniul de studii universitare de 

masterat evaluat (denumire în limba 

română și în engleză) 

Management 

Management 

3. Lista programelor de studii universitare 

de masterat din domeniu (denumire în 

limba română și în engleză) 

Managementul Sistemelor Microeconomice 

Microeconomic Systems Management 

4. Numărul de studenți înmatriculați la 

programele de studii de masterat din 

domeniu  

(la fiecare program în parte, pentru 

masteranzii actuali) 

În anul universitar 2024-2025: anul I – 25 studenți; în anul II – 22 studenți 

5. Numărul de cadre didactice care 

predau la programele de studii de 

masterat din domeniu, din care titulari 

36 cadre didactice, dintre care 31 titulari cu norma de bază în UPG 

6. Diplomă eliberată DIPLOMĂ DE MASTER 

7. Nivelul de calificare conform CNC 7 

8. Obiectivele comune ale programelor de 

studii de masterat din domeniu 

• pregătirea studenților în paradigma „scientist-practitioner”, care formează profesionişti cu abilităţi de practică 

managerială avansată; 

• acumularea cunoştinţelor manageriale (teoretice şi practice) care să asigure integrarea operativă şi eficientă a 

absolvenţilor pe piaţa muncii; 

• promovarea iniţiativei, a gândirii critice independente, dezvoltarea capacităţii intelectuale de adaptare la schimbare; 

• conştientizarea responsabilităţii sociale şi civice a viitorilor manageri; 

• formarea abilităţii de autoeducare continuă intelectuală şi etică; 

• înţelegerea, însuşirea şi utilizarea practică, eficientă şi creativă a conceptelor, procedurilor şi metodelor de 

management şi marketing; 

• cunoaşterea principiilor teoriei manageriale de comportament etic şi de comunicare eficientă; 

• cunoaşterea procesului de planificare organizaţională, în vederea identificării şi rezolvării problemelor strategice ale 

organizaţiilor; 

cunoaşterea celor mai eficiente practici manageriale pe plan mondial. 

9. Durata de școlarizare (exprimată în 

număr de semestre) 

4 SEMESTRE 
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10. Numărul total de credite ECTS 120 

11. Scurtă descriere a calificărilor vizate pe 

domeniu 

• Manager proiect (242101) 

• Specialist în planificarea, controlul și raportarea performanței economice (242110) 

Manager de proiect în parteneriat public privat (242112) 

12. Verdict - Menținerea acreditării / 

neacreditare (în limba română și în 

engleză) 

Menținerea acreditării 

13 Modificări solicitate în vederea 

reanalizării domeniului 

 

14. Acreditat de ARACIS la data de  27.02.2020 

15. Echipa de evaluatori ARACIS: Prof. univ. dr. Ion POPA 

Prof. univ. dr. Camelia Cristina DRAGOMIR PÂNZARU 

Student Alexandra Maria CHIPER 

16. Perioada vizitei de evaluare 12 – 14 martie 2025 

 


